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Régóta foglalkoztatja a döntésho-
zókat a régi MÁV-telep rehabilitáció-
ja. A telepen olyan szép, régi épületek 
találhatóak, amelyek megmentése 
és felújítása mindenképpen indo-
kolt. Arról, hogy milyen formában 
lehet megújítani a telepet, terveket 
készíttetett az önkormányzat. A régi 
MÁV-telep területére övezet-megfe-
lelőségi tanulmányt és rehabilitációs 
tervet dolgoztak ki a felkért szakem-
berek, amelyben a Wesselényi utca 
– Vasutastelep utca – Széchenyi utca 
– 3. számú főközlekedési út – Kazán 
utca – Rákos út által határolt terüle-
tet vizsgálták, és a dokumentációkat 
lakossági fórum keretében ismertet-
ték. 

A fórumot Gyurcsánszky János 
alpolgármester nyitotta meg, majd 
a KASIB Mérnöki Iroda tervező je, 
Zorgelné Sín Emília ismertette az 
övezeti megfelelőségi tanulmányban 
leírtakat. A szakemberek vizsgálták 
a terület övezeti besorolását, amely 
a főváros rendelkezése szerint jelen-
leg L7-es nagyvárosi lakótelepi és az 
autópálya mentén pedig intézményi. 
A főváros védelem alá helyezte a 
telepen található épületegyüttest . A 
tervezők kitértek a tulajdonosi szerke-
zet vizsgálatára is, amelyből kiderült, 
hogy az épületek és az azokat körül-
vevő terület egy része magántulaj-
don, a többi az önkormányzaté. A tel-
kek jellemzően osztatlan közös tulaj-
dont képeznek. A lakótelkek vannak 
magántulajdonban, társasházi formá-
ban. Az önkormányzat tulajdonában a 
közterületek illetve a volt óvoda van.

A dokumentum célja, hogy az L7-es 
keretövezeti besorolást mely más 
besorolással tudnák kiváltani. Felme-
rült az L4 és L5-ös besorolás, amely 
kertvárosias lakóterületre minősíte-
né át a területet, majd vizsgálták az 
L3-as, a kisvárosias lakóterületi 
besorolás lehetőségét. Az összeha-
sonlítások után kiderült, hogy az L3 
felelne meg legjobban a terület 
adottságait figyelembe véve. 

Ennek megfelelően a tervezők java-
solták, hogy sorolják át a telepet az 
L3-as besorolásba. Az M3-as autó-
pálya mellett funkcióváltást javasol-
nak, tehát az ott levő házakról le kel-
lene vetetni a védettséget, így rugal-
masabban kezelhetnék az ingatlanok 
sorsát. Az óvodával kapcsolatban a 
tervező kitért arra, hogy javasolják a 
volt óvoda telkének a védelmét. 

A rehabilitációs tervről a Nirmana 

Iroda tájépítésze, Fürstand Atti la 
elmondta, olyan tervet készítettek, 
amely alapja lehet egy EU-s rehabi-
litációs pályázatnak is. Felmérték a 
területet, de a legnagyobb segítsé-
get a MÁV-telep Baráti Körtől kap-
ták, amelynek tagjai átadták a régi, 
eredeti dokumentumokat a tervezők-
nek, és így képet kaphattak a telep 
eredeti kialakításáról. 

Vékony Péter, az iroda vezető ter-
vezője kifejtette, a felmérésből vilá-
gossá vált számukra: a telep minta-
szerű és egységes, de a pusztulás 
jelei fedezhetőek fel a területen. Az 
épületek mind műszakilag, mind belső 
kialakításukat tekintve lepusztultak. A 
szép házak mellett megjelentek a ’70-
es években épített kockaházak is. A 
zöldfelület állapotával kapcsolatban 
Vékony Péter megjegyezte, hogy itt 
is a pusztulás jelei fedezhetők fel. Az 
elhanyagoltságot a házak és a terü-
letek tekintetében a közmegegyezés 
hiányának tulajdonították a tervezők. 
A vezető tervező véleménye szerint a 
területről hiányzik egy közösségi, 
központi tér, amelyet a Testvériség 
téren lehetne kialakítani. A házak 
belsejében pedig lakás-összenyi-
tásokat javasolnak, ezáltal a mai 
igényeknek is megfelelő otthonokat 
alakíthatnának ki.  

Fürstand Attila a zöldfelületekkel 
kapcsolatban annak adott hangot, 
hogy a területek nem tudják ellátni 
a feladatukat, közlekedni nehezen 
lehet, a parkolás megoldatlan és 
a vízelvezetés tekintetében is hiá-
nyosságok mutatkoznak. A parkolás 
kialakítását mindenképpen újra kell 
gondolni. Kertépítészeti javaslatot 
fogalmaztak meg a zöldfelületek ren-
dezésével kapcsolatban, és utcanyi-
tások is szerepeltek az elképzelé-
seik között.  

Az ismertetőket követően kérdez-
hettek a fórum résztvevő i a szak-
emberektő l. A legtöbb kérdést az 
övezeti besorolással kapcsolatban 
fogalmazták meg a lakosok. A terve-
zők az L3-as besorolásról elmondták, 
hogy az építménymagasság ebben az 
esetben 12,5 méter lehet, a zöldfelüle-
ti mutató pedig 55 százalék, továbbá 
a terület 35 százaléka építhető be. 
Jelenleg a telepen a kialakult állapot 
szerint zöldfelületi mutató 80 száza-
lék, a beépítettség 15 százalék az 
alacsonyabb házak esetén 7,5 méter 
az építménymagasság, a magas épü-
leteknél pedig 12,5 méter. 

Vékony Péter szerint nem lenne 
szerencsés a fővárosi védelem levé-
tele az egyes épületekről. A parkolás-
sal kapcsolatban pedig elhangzott, 
hogy konkrét javaslatokat a magán-
területek bevonása és „megbontása” 
nélkül nem tudnak készíteni.  

A Magyar Református Szeretet-
szolgálat második alkalommal ren-
dezte meg a Szeretethíd elnevezé-
sű önkéntes segítségnyújtó prog-
ramját, amelyhez idén először a ke-
rületi önkormányzat is csatlakozott 
hagyományteremtő szándékkal. Az 
esemény sikerességétől függően, 
további helyszíneken szervezne 
munkát a későbbiekben a helyha-
tóság.

A program keretében az Ősrákosi 
Református templom kertjét rak-
ták rendbe a jelentkezők. A megje-
lenteket Király Csaba alpolgármes-
ter köszöntötte és mivel nem csak 
helyiek vettek részt az eseményen, 
így mindenkinek átadott egy kerület-
ről szóló könyvet, a városrész neve-
zetességét megörökítő képeslapot 
és egy tollat. Az alpolgármester kö-
szönetet mondott azért, hogy sze-
retetmunkát végeznek a kerületben 
a másik városrészből érkezettek és 
erőt kívánt mindenkinek a munká-
hoz. 

Pál Sándor, a Magyar Református 
Szeretetszolgálat kuratóriumának 
elnöke a megjelenteknek elmond-

ta, hogy mintegy hétezer jelentke-
zőt regisztráltak a május 21-22-én 
megtartott Szeretethíd programra, 
de nagyon sokan érkeztek regiszt-
ráció nélkül is a helyszínekre. A 
Szeretethíd napján 400 helyszínen 
dolgoztak a résztvevők.

-A Magyar Református Egyház 
azt a célt fogalmazta meg a prog-
ramban, hogy a hívek ismerjenek 
meg olyan embereket, területeket, 
ahol segíthetnek. 

Egy évvel ezelőtt az alkotmányo-
zó zsinat Debrecenben kimondta, 
hogy az egész Kárpát-medencé-
ben élő reformátusok összetar-
toznak és a napon ezt ünnepeljük. 
Szeretethíd keretében nagyon sok 
helyen jártak már a hívek, hiszen Er-
délytől a Kárpátalján át a tengeren-
túlon számos különleges programot 
is tartott az egyház, így például né-
hány helyen szeretetölelést adnak 
az emberek. 

Célunk boldogságot varázsol-
ni mások arcára, és ez minket is 
örömmel tölt el. Jó lenne, ha nem-
csak pár napra koncentrálódna a 
segítségnyújtás, hanem minden-

kinek életformájává válna mások 
segítése.

A beszéd végén elkezdték a mun-
kát, és az elnök a jelenlevőknek 
egy-egy pólót adott át, valamint 
csokoládéval kínált körbe mindenkit.

Érdekesség, hogy a rákospalotai 
MÁV-telep idén ünnepli alapításá-
nak 100. évfordulóját. 

Az Ősrákosi Református temp-
lom alapozása 1939-ben kezdő-
dött el, az akkori lelkészt munkájá-
ban dr. Gyökössy Endre MÁV-főta-
nácsos, a XV. kerület díszpolgára, 
egyházközségi főgondnok támo-
gatta. 

A MÁV-telepi templomot a há-
ború idején, 1944-ben avatták fel. 
Már a harmincas évektől kezdődő-
en példamutató vallási, szellemi 
és kulturális élet folyik a gyüle-
kezetben, még ha a történelem ne-
hézségeivel mind a hívőknek, mind 
pedig az egyházközösség képvi-
selőinek az idők során meg kellett 
küzdeniük.

Rákospalotán, Pestújhelyen és 
Újpalotán összesen négy reformá-
tus egyházközösség működik. 

A rákospalotai gyülekezet 2010-
ben ünnepli fennállásának 100. év-
fordulóját a Sztárai téri templomban. 

Trencsényi László lelkész a kerek 
évforduló tiszteletére 1,5 millió forint 
támogatást kap a templom csinosí-
tására. 

Rákospalotán található az 
egyház Iszákosmentő Missziója, 
amelyet 1981-ben alapították és 
1989 óta a kerületben működtetik az 
országos központját. 

Az alkohol-, a kábítószer- és a 
nikotin prevenciós programokon túl 
családgyógyítással foglalkoznak és 
korlátozott létszámban a rászoru-
lóknak meleg ételt készítenek. 

Évente hozzávetőlegesen ezren 
részesülnek a gyógyító munkában, 
így megelőzéssel és utógondozás-
sal 1985 óta mintegy 25 ezer embe-
ren segítettek. 

A misszió Dömösön kórházat is 
üzemeltet, amely eleinte csupán 
szanatóriumként működött. 

KISEBBSÉGI VÁLASZTÁSI HÍREK l.
A települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról a kerületben.
A települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását négyévenként, a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napján kell meg-
tartani, melynek időpontja ez évben még nem ismert, azonban a választójogosultság 
nyilvántartásának elkészítéséhez a szükséges előkészületek elkezdődnek az alábbiak 
szerint: 
1./ A helyi választási iroda 2010. május 31-ig levél útján tájékoztatta a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek választásán választójoggal rendelkező, október 
l. napjáig nagykorúvá váló magyar állampolgárokat a kisebbségi választói jegyzékbe 
való felvétellel kapcsolatos tudnivalókról, és megküldte részükre a  kisebbségi válasz-
tói névjegyzékbe vétel iránti kérelem nyomtatványt. 
2./ A kisebbségi választói jegyzékbe való felvételt 2010. július 15. napjáig lehet kérni a 
választási iroda vezetőjétől, a kérelmeknek az alábbiakban felsorolt helyeken elhelye-
zett gyűjtőládába helyezésével.
 -  Polgármesteri Hivatal földszinti aula,  ( Budapest, Bocskai u. 1-3.)
 -  Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati iroda,  ( Budapest, Szőcs Áron u. 6-10.)
 -  Pólus Center Információs Iroda, ( Budapest, Szentmihályi út 131.)
A kisebbségi választói jegyzékbe való felvétel levélben is kérhető úgy, hogy az legké-
sőbb 2010. július 15. napjáig megérkezzen a helyi választási irodába. (1153. Bp. Bocs-
kai u. 1-3.)
3./ Ha a polgár több kisebbség választói jegyzékébe is kéri felvételét, valamennyi 
kérelme érvénytelen.
Tehát csak egy kisebbség választói jegyzékébe kérhető felvételük!
4./ A helyi választási iroda vezetője legkésőbb 2010. július 15-én határozattal dönt a 
kérelmező kisebbségi választói jegyzékbe vételéről. 
5./ Fel kell venni a kérelmezőt a kisebbségi választói névjegyzékbe, ha a kérelem tartal-
mazza a kért adatokat, a kérelmező magyar állampolgár és a helyi önkormányzati kép-
viselők és polgármesterek választásán választójoggal rendelkezik, ellenkező esetben a 
kisebbségi választói jegyzékbe való felvételt meg kell tagadni.
6./ A helyi választási iroda vezetője haladéktalanul értesíti a kérelmezőt a kisebbségi 
választói jegyzékbe való felvételt megtagadó határozatáról. 
7./ A kisebbségi választói jegyzékbe 2010. július 15. napját követően – a jogorvoslati 
eljárások kivételével – nem vehető fel választópolgár. 

 Dr. Nagy Antal sk., HVI vezetője
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Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

polgármester
Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi 

Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában, minden hónap 
első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül 
– ünnepnap és szabadság kivételével – 

minden héten csütörtökön 17 órától, 
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi 

Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.
Honlapja: www.hajdu15.hu

A Polgármesteri Hivatalban 
tart fogadóórát:

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Dr. Nagy Antal 
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 
13.30 - 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselők 

ügyfélfogadására fogadónaponként 
max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 

Az időpontok   a bejelentkezések sorrendjében 
az év végéig előre kiosztásra kerülnek. 
Jelentkezni lehet:  félfogadási időben 

a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szőcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés: 

305-3289
Vezetői engedély:  305-3276

Ügyfélkapu: 305-3326
Útlevél és parkolási igazolvány: 305-3363
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.30 - 17.30,  szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30,  péntek: 8.00 - 11.30
Kihelyezett információs iroda

Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján 
10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és 
Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
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Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, 
nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, 

és azokat nem is küldjük vissza. 
A hirdetések tartalmáért  

felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952, +36-30-557-9247, 
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AZ ÜLÉSTEREMBOL TUDÓSÍTJUK

Hosszan tartó, ám türelmesen 
viselt súlyos betegség után má-
jus 26-án, 66 éves korában, ott-
honában elhunyt a XV. kerület 
és a főváros egyik meghatározó 
szakpolitikusa, dr. Pálinszki Antal 
alpolgármester. 
Dr. Pálinszki Antalt egész élete 
a XV. kerülethez kötötte. Itt szü-
letett, a MÁV telepen nőtt fel, és 
a Lenin úti (ma Szent korona úti) 
iskola diákja volt. Felnőttként Új-
palotán lakott. 
Ezért is tudta példásan és elkö-
telezetten képviselni a kerületi ér-
dekeket mind Budapest Főváros 
XV. kerület Rákospalota, Pestúj-
hely, Újpalota képviselő-testüle-
tében, mind a Fővárosi Közgyű-
lésben.  
Dr. Pálinszki Antal az önkor-
mányzati rendszer megteremté-
se, 1990 óta a kerületi képviselő-
testület tagja, 2002 novemberétől 
pedig a kerület alpolgármestere.
1994 és 2006 között a Fővárosi 
Közgyűlés tagja volt, az MSZP 
fővárosi képviselőcsoportjának 
frakcióvezető-helyettese, és köz-
gyűlés oktatási bizottságának 
elnöke.
Közéleti tevékenysége mellett 
közel négy évtizedig végzett ok-
tatói-nevelői munkát, ez idő alatt 
műszaki tudomány kandidátusa 
címet szerzett.  1966 óta dolgozik 
a Budapesti Műszaki Egyetemen, 
1987 óta a Műegyetem Híradás-
technikai Tanszékének docense.
1990-1994 között a kerületi MOS 
bizottság elnöke, 1994-1998 
között a MOS Bizottság tagja, 
1998-2002 között ismét a MOS 
bizottság elnöke.
Tevékenységéhez kapcsolódik a 
kerületi művelődési, közoktatá-
si és sport ágazat irányítása alá 
tartozó intézmények nevelési, il-
letve pedagógia koncepciójának 
kidolgozása. 
A középfokú oktatás fejlesztése, 
az intézményi gazdasági önál-

lóság biztosítása, az új kerületi 
közoktatási hálózat kialakítása. A 
kerületben a német nyelven folyó 
nevelési és oktatási pedagógia 
programot az érintett kisebbségi 
önkormányzat bevonásával kö-
zösen készítette elő. Alpolgár-
mesteri tevékenységéhez fűző-
dik továbbá a szakmai, politikai 
irányítás, az ifjúsági, a sport, a 
közművelődési koncepció és ren-
delet kidolgozása.
Életművének része továbbá a fő-
városi szakképzés átalakítása és 
korszerűsítése. 
Nevéhez kapcsolódik az ország-
ban egyedülálló kezdeményezés: 
a mérnök-tanárképzéshez gya-
korló iskolai hálózat létrehozása, 
a kétnyelvű képzés bevezetése a 
szakközépiskolákban.
Vezetésével a fővárosi oktatási 
bizottság irányította a több mint 
200 fővárosi oktatási és nevelési 
intézményt.
Fontos feladatnak tekintette az 
oktatási információs rendszer ki-
alakítását és az idegen nyelvek 
oktatási feltételeinek biztosítását, 
fejlesztését.
Szakértelmét, felkészültségét 
mind a fővárosi oktatási intézmé-
nyekben, mind a XV. kerületben 
dolgozó kollégák a legmesszebb-
menőkig elismerték és értékel-
ték. 
Dr. Pálinszki Antal az aktív poli-
tikai-közéleti szerepvállaláson túl 
a műszaki élet elismert képvise-
lője, számos egyetemi jegyzet és 
tankönyv írója volt.
Munkásságát 1991-ben Virág-
Pollák díjjal, 1995-ben a Magyar 
Köztársaság Arany Érdemke-
resztjével, 2003-ban a Magyar 
Köztársaság Érdemrend Lovag-
keresztjével, 2008-ban pedig Pro 
Scholis Urbis (közalapítványi) díj-
jal ismerték el.
Dr. Pálinszki Antal alpolgármes-
tert a XV. kerületi önkormányzat 
és a fővárosi önkormányzat saját 
halottjának tekinti. 

dr. Pálinszki Antal 1961-ben az 
Eötvös József Gimnáziumban 
érettségizett, 1966-ben a Buda-
pesti Műszaki Egyetem (BME) 
Villamosmérnöki Karán diplomá-
zott. 1977-ban Summa cum laude 
minősítéssel védte meg doktori 
disszertációját.
1987-től a műszaki tudományok 
kandidátusa, a BME Híradás-
technikai Tanszékének docense.
Az 1990-es években megbízott 
és kinevezett vezető professzor a 
Gábor Dénes Műszaki Főiskolán, 
1997-ben a PhD fokozatot szer-
zett. 
Önállóan vagy társszerzőként 
kilenc egyetemi jegyzet és tan-
könyv valamint a Magyar Nagy-
lexikon szerzője volt.

A rendőrök számára az egyik 
legbosszantóbb bűncselekmény 
a trükkös lopás. Ezeknek az ese-
teknek az áldozatai ugyanis álta-
lában egyedül élő idős, sokszor 
magatehetetlen emberek, akik a 
naivságuk, a jóhiszeműségük és 
fi gyelmetlenségük miatt válnak 
áldozatokká. 

A tapasztalatok szerint az elkö-
vetők nem kerületi, hanem sokszor 
vidékről a fővárosba felruccanó 
emberek, akikről a becsapott sér-
tettek csak nagy ritkán tudnak 
elfogadható személyleírást adni. 
Így a tolvajok elfogása meglehető-
sen nehéz ügy. 

A rendőrség ezért leginkább a 
megelőzésre kívánja helyezni a 
hangsúlyt. 

- Nagyon fontos, hogy ne enged-
jünk be idegeneket a lakásunkba 
- mondta Galambos Ferenc alezre-
des, a XV. kerületi Rendőrkapitány-
ság vezetője. 

Ha mégis, előtte mindenképpen 
győződjünk meg arról, valóban 
azok-e, akinek mondják magu-
kat. Ha tényleg hivatalos szemé-
lyek, akkor biztos van néhány per-
cük, hogy kivárják, amíg ellenőrzik 
őket. 

Ha pedig rosszban sántikálnak, 
akkor biztos, hogy a legkisebb el-
lenállásra azonnal továbbállnak.

A kerület rendőri vezetője el-
mondta, hogy az elkövetők fantá-
ziája határtalan: legtöbbször vala-
melyik szolgáltató munkatársának 
adják ki magukat, és eszközellen-
őrzésre hivatkozva próbálnak meg 
bejutni a sértett lakásába. 

De gyakori, hogy banktisztviselő-
nek, postai-, önkormányzati- vagy 
a nyugdíjfolyósító intézet alkalma-
zottjának adják ki magukat. 

Gyakran arra hivatkoznak, hogy 
pénzt hoztak, vagy hogy hamis 
pénzt kaphatott a sértett, így jutnak 
be a lakásba. 

Az ajtón belül pedig könnyen el-
terelik az idős ember fi gyelmét, és 
az értékeit villámgyorsan eltulajdo-
nítják. 

Mostanában gyakori elkövetési 
módszer, hogy a sértett rokoná-
nak 10 ezer Ft-ot hoztak, de csak 
húszezresük van, tud-e a sértett 
visszaadni. 

Olyan is előfordul, hogy a sér-
tett rokonára hivatkozva (előzete-
sen valószínűleg már felderítették a 
sértett rokoni kapcsolatait) kérnek 
pénzt a gyanútlan idős embertől. 

Arra is volt példa, hogy az elköve-
tők rendőrnek adták ki magukat, egy 
esetben pedig még (egy régi) egyen-
ruhát is szereztek az elkövetők. 

A legújabb módszerek közé tarto-
zik az is, hogy az árvízkárosultak 
javára gyűjtenek, vagy a válasz-
tások után a győztes párt nevében 
hoznak ajándékot a választóknak, 
melynek a postai költségét kifi zette-
tik a sértettel, aki ennek fejében ka-
pott egy lomokkal megtöltött dobozt.

Ami biztos, ezeknek az elköve-
tőknek rendkívül jó a fellépésük, 
így könnyen félre tudják vezetni 
az idős embereket. 

Az elkövetők ugyanúgy megje-
lennek a családi házas övezetek-
ben, ahogy a lakótelepeken, jellem-
zően 8 és 15 óra között kopogtatnak 
vagy csengetnek be a lakásokba. 

Az idős emberek értékeik nagy 
részét otthon tartják, így a trükkös 
tolvajok egy-egy alkalommal akár 
200-300 ezer forintos zsákmány-
hoz is hozzájuthatnak.

Hogyan lehet tűzzománcba önte-
ni az érzéseket és az életet? Erre a 
kérdésre kaphatott választ minden 
látogató, aki megnézte „Álmodozá-
saim” címmel Szendrei Judit, XV. 
kerületi tűzzománc művész kiállítá-
sát a Radisson Blu Béke Hotelben. 

A tárlat hivatalos megnyitóját má-
jus 7-én tartották, amelyen Ambrusz 
Éva pr-manager tartott bevezetőt 
és Gergely Judit vegyészmérnök 
mondott nyitóbeszédét. A Lampart 
Budafoki Zománc Kft. fejlesztő ve-
gyészmérnöke méltatta Szendrei 
Judit alkotásait. 

Gegely Judit jól ismeri a 
tűzzománckészítés művészetét, hi-
szen márciusban az I. Tűzzománc 
Konferencián is előadóként szere-
pelt. 

A megnyitón Király Nagy Katalin 
énekművész dalaiban gyönyörköd-
hettek a megjelentek, köztük a Tűz-
virág Tűzzománckör szakkörének 
tagjai és tisztelői.  

A tárlatot igen exkluzív kör-
nyezetben rendezték meg, bízva 

abban, hogy a szálloda vendégei, 
látogatói is megtekintik majd az al-
kotásokat. 

A kiállításon az elmúlt évek mun-
káiból válogatott Szendrei Judit. 

Főként azokat nézhetik meg az 
érdeklődők, amelyek már a Pestúj-
helyi Közösségi Házban rendezett 
tavalyi kiállításán is láthatóak voltak.

A művésznőről érdemes tudni, 
hogy – ahogyan fogalmaz – „az 
élet véletlen játékaként” kezdett 
foglalkozni a tűzzománcozás 
technikáival 1975-ben. Az iskolája, 
ahol napközis nevelőként dolgozott, 
kapott ajándékba egy kemencét és 
kíváncsi lett, mit lehet vele kezdeni. 

A tűzzomácos alapokat Somo-
gyi József szobrászművész és dr. 
Feledy Balázs műtörténész köz-
vetítésével Kátay Mihály, valamint 
Sisa József műhelyében sajátítot-
ta el. Az első önálló tárlatát 1999-
ben rendezhette meg a Külvárosi 
Szalonban, és azóta is több önálló, 
valamint csoportos kiállításon is be-
mutatkozott.

ELHUNYT 
DR. PÁLINSZKI ANTAL 

ALPOLGÁRMESTER

TŰZZOMÁNC-ÉRZÉSEK

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggő kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Király Csaba 
alpolgármester és 

Kovácsné Márkus Éva
osztályvezető

június 21-én, 13-17 óra között
személyesen fogadja az érdeklődők

kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804
-es telefonszámon.

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete 
május 26-án ülésezett. 
Napirend előtt Hajdu László polgármester egy szomorú kötelezettségének 
tett eleget: bejelentette, hogy aznap 13 óra körül elhunyt dr. Pálinszki 
Antal, a XV. kerületi önkormányzat alpolgármestere. 
A testület tagjai egyperces néma felállással emlékeztek a hosszú betegséget 
követően eltávozott képviselőtársukra.
- A képviselő-testület 2005 májusában úgy döntött, hogy öt évre 
feladatátvállaló megállapodást köt a Rákospalota-Pestújhely-Újpalota 
Közrend és Vagyonvédelmi Közalapítvánnyal. 
Mivel az önkormányzatnak a továbbiakban is szüksége van a közalapítvány 
tevékenységére, ezért a testület a lejárt szerződést újabb öt esztendőre 
meghosszabbította.
- A civil szervezetek támogatásáról szóló 2004. évi rendelet alapján az 
önkormányzat anyagi lehetőségeitől függően támogatja a közigazgatás 
területén működő, az önkormányzat céljait elősegítő civil szervezetek 
programjait és működését. 
A testület döntött arról, hogy a civil szervezetek pályázati kerete címmel 
elkülönített 8 millió Ft-ból összesen 3.280.000 Ft-ot a támogatásra jogosult 
szervezetek részére egy összegben átutal. 
A támogatásból 49 alapítvány részesül.
- Az 1996-ban létrejött Kárpátaljai Magyar Tanárképző Főiskola 2003. óta 
viseli II. Rákóczi Ferenc fejedelem nevét. 
A főiskola az egyetlen magyar nyelvű felsőoktatási intézmény 
Kárpátalján. Az elmúlt 14 évben a helyi magyar nemzetrész 
oktatási, kulturális és tudományos központjává nőtte ki magát, ahol a 
pedagógusképzés mellett immár közgazdasági szakirányú képzés is várja 
a hallgatókat, összesen tíz szakon, de mindegyiken kizárólag magyar 
nyelven. 
A képzési formákban a 2009/2010-es oktatási évben összesen 1.141 
kárpátaljai fi atal vett részt. A főiskola az ukrán államtól semmilyen 
támogatásban nem részesül. Az intézmény működésének költségeit 
pályázati úton és mecenatúra segítségével próbálják előteremteni. 
A XV. kerület önkormányzata sok más magyar település önkormányzatához 
hasonlóan évek óta támogatja a főiskola működését. 2007-ben ennek 
köszönhetően egy Budapest XV. kerület-elnevezésű tantermet avattak 
fel a főiskolán. 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a hagyománnyal idén sem kíván 
szakítani, és az önkormányzat 2010-ben is 100 ezer Ft-tal támogatja a 
főiskolát.
A képviselő-testület zárt ülésen döntött a Semmelweis Napon és a 
Pedagógus Napon átadásra kerülő díjakról, valamint a „Kerület Jövőjéért” 
díj díjazottjairól.

NE ENGEDJÜNK BE 
IDEGENEKET!
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Ambrus 
János

MSZP

4. sz. vk.
önkormányzati
képviselő

Az elmúlt 4 évben, az Önök bizal-
mából ismételten képviselhettem la-
kóterületünk, a 4. sz. önkormányzati 
választókörzetben élők érdekeit. Ez-
úton is szeretném megköszönni azt 
a segítséget, bizalmat, melyet kép-
viselői munkámhoz Önöktől kaptam. 
Önökkel együtt lehettem segítője 
és szemtanúja annak a fejlődésnek, 
mely lakókörnyezetünkben az elmúlt 
időben bekövetkezett. Köszönöm, 
hogy ebben a változásban mindenki 
saját lehetősége szerint részt vett. 
Találkozásaink alkalmával sokszor 
szóltunk arról, hogy végre korunk kö-
vetelményeihez igazodott környeze-
tünk. Teljes körű a közműellátottság, 
környezetkímélő gázfűtésre állt át 
mindenki, érezhető a javulás a leve-
gő minőségében. Szilárd burkolatot 
kaptak az utcák, jelentősen csökkent 
a nyári időszakban a porterhelés. 
Már egyre több helyen van lehető-
ségünk az elhasználódott útfelület, 
a göröngyössé vált járda felújítására. 
Megújult, a mai kor igényeihez alakult 
a Wesselényi utcai piac. A lehetősé-
gekhez mérten igyekeztünk a fasoro-
kat megújítani, újakat ültetni. Ma már 
igénye szerint mindenki hozzájuthat 
a kábeltelevíziós szolgáltatáshoz, a 
nagysebességű, korszerű internet-
hez. Szinte mindenki úgy látja, hogy 
fejlődik, szépül területünk, jó itt lakni, 
egyre jobb. Köszönöm, hogy tevé-
keny részese lehettem ennek a fejlő-
désnek, kérem Önöket, a jövőben is 
dolgozzunk együtt szépülő környeze-
tünkért, gyermekeinkért, lakóhelyün-
kért.

A Városházi Napló 
– a hagyományoknak megfelelően –,  

tekintettel a közelgő őszi önkormányzati választásokra, 
az esélyegyenlőség jegyében 

lehetőséget biztosított hasábjain arra, 
hogy a 28 képviselő és a polgármester 

külön-külön értékelje a saját, 
csaknem négy éves tevékenységét.

Arra kértük őket,
 foglalják össze Olvasóink számára, melyek azok a lépések, 

amelyekre személy szerint is büszkék lehetnek.
A képviselők beszámolóit saját megfogalmazásaiknak megfelelően, 

szó szerint közöljük.
A képviselők véleményének akkor is helyet adtunk, 

ha néhányan ezt a felkérést 
nem saját munkájuk bemutatására, 

hanem másokkal szembeni kritikára használták fel.
A felhívásunknak eleget tevő képviselők értékelését most közöljük.

Árkosi 
Sándor

MSZP

1. sz. vk.
önkormányzati 
képviselő

Önök, a kertváros lakói négy évvel 
ezelőtt is képviselőjüknek válasz-
tottak. 
Úgy gondolom, hogy minden kép-
viselőnek kötelessége beszámolni 
választóinak az elvégzett munká-
ról, arról a tevékenységről, ame-
lyet választói felhatalmazás alap-
ján végzett.
Munkám során kiemelt szerepet 
kapott az infrastruktúra fejleszté-
se:
Közreműködésemmel kezdődött el 
a szennyvízcsatorna hálózat és a 
szilárd útburkolatok építése. 
A kertváros területén teljessé vált 
a csatornázottság, a szilárd útbur-
kolatok építése, a járdák felújítása 
folytatódik.
Szelektív hulladékgyűjtő udva-
rok épültek, a tisztasági hónapot 
minden évben megszerveztük, el-
szállítottuk az illegálisan lerakott 
szemetet.
A kertváros dinamikusan fejlődött, 
ez a fejlődés Önök nélkül nem va-
lósult volna meg.
Tudom, sok még a tennivaló; pél-
dául a Harsányi Kálmán út össze-
kötése a Dunakeszi úttal, a közle-
kedési problémák megoldása stb.
Fontos célnak tartom az életminő-
ség javítását és az önkormányzati 
döntések társadalmasítását.
A következő négy év céljainak kitű-
zéséhez kérem lakótársaim javas-
latát, segítségét.

Báder
György

FIDESZ-
KDNP-VP

9. sz. vk.
önkormányzati
képviselő

Tisztelt Pestújhelyiek!
Az Önök szavazatai alapján lettem 
önkormányzati képviselő. Körzetem-
ben a lakosság főleg a környezettel 
kapcsolatos problémákban kért se-
gítséget. Az utak, járdák állapota, a 
közbiztonság romlása volt fogadó-
óráim fő témája. Mint képviselő és 
a Pátria Egyesület egyik vezetője, 
szervezem a SZEM mozgalmat. 
A Kerületfejlesztési, Városüzemel-
tetési és Környezetvédelmi Bizott-
ságában több-kevesebb sikerrel 
próbálok tevékenykedni. Igyekszem 
a felelőtlen költekezésnek útját állni, 
a gyakran magánérdekektől vezetett 
városvezetést a köz szolgálata felé 
terelni, az Észak-Pesti Kórház épü-
leteinek és parkjának további romlá-
sát megakadályozni. 
Pestújhely utcáinak közlekedési sza-
bályozásáért lehetőségem szerint 
próbálok lépéseket tenni. (Sajnos a 
Bizottságban is kisebbségben va-
gyunk.) A továbbiakban a közrend 
védelmét kell erősíteni, mert a va-
gyon elleni bűncselekmények egyre 
gyakoribbak. Sikerként értékelhetjük, 
hogy a túlzott beépítések visszaszo-
rultak és a lakóövezeti besorolás 
megfelelően szabályozottá vált. 
A túlépítések nem csúfítják el kör-
nyezetünket. Kérem kísérjék fi gye-
lemmel tevékenységünket rendsze-
resen terjesztett Hírlevelemben is, 
melyben igyekszem beszámolni a 
Testületben végzett munkánkról, 
a kerület ügyeinek és működésének 
alakulásáról.   

Dr. Balázs
Zoltán

FIDESZ-
KDNP-VP

3. sz. vk.
önkormányzati
képviselő

Tisztelt Polgártársak!
2006-ban Rákospalota városközpont-
jának lakóitól kaptam a megbízást, de 
feladatom a kerület egészének képvi-
selete is volt. 
Számos polgár ügyes-bajos dolgának 
előmozdításán túl ellenzéki képvise-
lőként és a Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottság tagjaként érveimmel, sza-
vazataimmal, tucatnál is több inter-
pellációmmal igyekeztem a felelőtlen 
vagy pazarló költekezésnek útját állni, 
a gyakran magánérdekektől vezetett 
városvezetést a köz szolgálata felé te-
relni, intézményvezetőinket és a gaz-
dasági társaságokat beszámoltatni, 
a haszontalan, káros beruházásokat 
megakadályozni. 
Ezekben sok kudarc ért, de néha siker 
is: például a túlzott beépítést megen-
gedő rendezési tervek átformálása, a 
Sín utcai nagy parkoló tervének visz-
szavonása, a Karácsony Benő parkba 
tervezett rendezvénycsarnok helyszí-
nének megváltoztatása.
Sajnos ezek a rossz döntések meg-
hiúsításáról s nem a várt fejlődésről 
szóló eredmények. A városközpont-
ban az elmúlt négy évben csak a rozs-
da gyarapodott, miközben százmilliók 
folytak el hibás döntések következté-
ben, így az igazi központtá alakulás 
és föllendülés a következő négy évre 
marad. 
Évente több kétoldalas hírlevélben 
adtam számot a Városházán történ-
tekről és munkámról. Remélem, ezek 
mindenkihez eljutottak és hasznosnak 
találták őket. Köszönöm az Önök bi-
zalmát!

Baracskai 
Éva

MSZP

11. sz. vk.
önkormányzati 
képviselő

A 11-es számú választókörzet 
lakóinak bizalmából 2006-2010-
ig képviselői munkát folytattam, 
most ismét köszönetet mondok a 
támogatásért és a közös kerület-
szépítésért. Számomra - aki 38 éve 
dolgozik a kerületben óvónőként, -  a 
legfőbb eredményt most is  Rákos-
palota, Pestújhely és Újpalota okta-
tásügyének fejlődése jelentette.
Az elmúlt négy évben megújult töb-
bek között a Hubay Zeneiskola, 
melynek elismert koncert termében 
sok remek programra került sor. A 
XV. kerület pedagógiai könyvtára 
is itt kapott helyet és sok művészeti 
terület oktatására vált szép környe-
zetben lehetőség. Pályázati pénz-
ből elkészült például a Pattogós 
utcai Száraznád Iskola teljes körű 
akadály-mentesítése, Újpalotán a 
Zsókavár utcában gazdag könyv-
tárat avathattunk. Iskoláink számí-
tógépes tantermei, megújult nyí-
lászárói a fentiek mellett csak apró 
gazdagodásnak tekinthetők. De be-
szélhetnék a legkisebbek bölcsődei 
férőhelyeinek bővítéséről, vagy az 
óvodák játszókertjeiről, tormaterme-
iről, esetleg a kerületben felújított 
számos játszótérről. A körzetemben 
élők is elismeréssel nyilatkoznak a 
Rákos úti szakorvosi rendelő felújí-
tásáról, mely megkönnyíti a betegel-
látást. Nekem leginkább örömtelinek 
mondható az a lakossági kapcsolat, 
mellyel Önök tiszteltek meg vélemé-
nyeikkel, észrevételeikkel, hogy az 
esetleges hibákat könnyebben ész-
revegyük, kijavítsuk.

Dr. Balogh 
András

FIDESZ-
KDNP-VP

önkormányzati
képviselő

Tisztelt kerületi Polgártársaim!
2006-tól a FIDESZ frakcióban kép-
viselem a választóim a XV. kerü-
letben.
Ahhoz, hogy egy képviselő szak-
mai szándéka érvényesülni tudjon, 
rendelet alkotása, kerületi szabá-
lyozási terv alakítása, költségve-
tés stb. vonatkozásában, az szük-
séges, hogy szándékát a többség 
(előterjesztő +14 képviselő) támo-
gassa. 
Elvétve, igen kis horderejű kérdé-
sekben fordulhatott elő, hogy indít-
ványunk elfogadták. 
Fentiek miatt munkánk kilátástalan 
küzdelem volt azért, hogy a ke-
rület ügyeiben az ésszerűség, az 
előrelátás, a közösségi érdek, a jó 
minőség szempontjai érvényesül-
jenek. 
A teljesség igénye nélkül, mi nem 
történt a kerületben évi 18-19 milli-
árdos költségvetés mellett? 
Nem épült a lakosság egészségi 
állapotát javító létesítmény, uszo-
da, sportcsarnok, sportpálya. 
Az Észak-pesti Kórház romokban, 
az értelmes hasznosítás szándéka 
nem látható.  
A beruházások kicsinyes szemlé-
letmódról árulkodnak. 
Hosszú távú elképzelések nem fe-
dezhetők fel a döntések mögött. 
A 2010-es őszétől az új képvise-
lő-testület reméljük változtat, és 
képviseli a XV. kerületben élők és 
a jövő nemzedékének érdekeit is. 
Ehhez szükség lesz az Önök támo-
gatására is az őszi választásokon.     

Hajdu
László

MSZP

polgármester

Budapest Főváros XV. Kerületi Ön-
kormányzat polgármestereként az 
elmúlt ciklusban (2006-2010) a ke-
rületben élőkért tevékenykedtem. 
A közszereplőknek a magánéletről 
le kell mondaniuk, ha minél több el-
várásnak színvonalasan meg akar-
nak felelni.
A legfontosabb úgy gondolom az, 
hogy a megválasztott képviselő-
testület 29 tagja hasonló lokálpat-
rióta hozzáállással végzi vállalt ön-
kormányzati képviselői feladatát. 
Így lényegében a polgármester egy 
csapatban teljesít, és ennek a csa-
patmunkának a minősége dönti el 
egy-egy ciklus eredményességét. 
Naivak nem vagyunk. Sok érdek 
jelenik meg az említett képviselő-
testületben. 
A testületi demokrácia többségi 
szabályai szerint születtek a dön-
tések a kerület boldogulása szem-
pontjából legfontosabb ügyekben. 
Így például a kerület éves költség-
vetését voltak, akik felelősséget 
vállalva minden évben megszavaz-
ták és voltak, akiknél elvi kérdés 
volt a költségvetés elutasítása. 
A felelősség tehát azt jelenti, hogy 
fi nanszírozott a közoktatás, az óvo-
dai ellátás, a bölcsődék működte-
tése, a járóbeteg ellátás, a szoci-
ális szolgáltatás széles intézmény-
rendszere, 
A gazdasági négy éves ciklus prog-
ramot alapvetően sikerült teljesíte-
ni. 
Számos fejlődés igazolja, hogy az 
elmúlt években is (a lehetőségeink 
korlátait fi gyelembe véve) a kerüle-

tünk szépült, komfortosodott, az itt 
lakók életkörülményei javultak.
A sok civil szervezet aktív működé-
se azt jelzi, hogy a kerület közös-
ségei egyre inkább hajlandók lakó-
helyükért önkéntes munkát vállalni. 
Jelentős a kerületi egyházak gyü-
lekezeteinek hatása a közéletre, az 
erkölcsi példamutatás, a szeretet, 
a megértés, az együvé tartozás, a 
rendszeres hitélet, a kerületben a 
morális normák kiszélesedését is 
jelenti.
Egy ciklusról néhány sorban csak 
érzelmeket, néhány tényt van lehe-
tőség felvillantani. 
A kerület polgárai naponta látják 
és megélik a lakóhelyük, Rákospa-
lota, Pestújhely, Újpalota kedvező 
változásait és érzékelik a gondo-
kat, melyek a jövő feladatait is jel-
zik. 
A ciklusokon átívelő feladatok kö-
zül az elmúlt években sok-sok 
megoldásra került. 
Ki gondolta volna Palota történetét 
tekintve, hogy az 1990-es évektől 
évszázados elmaradásokat fogunk 
leküzdeni: Rákospalota, Pestújhely 
ivóvíz, gázvezeték, szennyvízcsa-
torna és szilárd útburkolat ellátása 
15-20 év alatt mondhatni teljes kö-
rűen megoldódott.  
Az infrastruktúra ilyen bővülése az 
ingatlanok és az élhetőség jelentős 
felértékelődésével járt. 
Új könyvtárunk, postánk van, felújí-
tottuk a vásárcsarnokot és számos 
közintézményt Újpalotán. 
Az újpalotai Fő tér szépen átala-
kult, és megújult a Közösségi Ház 
is a lakótelepen. Újpalotán évtize-
des késéssel modern és szép kato-
likus templom létesült.
Kedves választópolgárok, tisztelt 
kerületi lakótársak, ezúton is kö-
szönöm az Önök megértő, türel-
mes támogatását. 
Kívánom, hogy legyenek büszkék 
lakóhelyünkre, kerületünkre Rá-
kospalotán, Pestújhelyen és Újpa-
lotán egyaránt.
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Báthory 
Erzsi

FIDESZ 
KDNP-VP

önkormányzati
képviselő

Tisztelt Kerületi Polgártársaim!
2006-ban a Fidesz-KDNP-VP listá-
ról kerültem be a képviselő-testület-
be, a legrégebbi civilszervezet, az 
Újpalotaiak Baráti Köre tagjaként, a 
Toronyhír független civil újság szer-
kesztőjeként. 
Frakciómtól megkaptam a Lakásgaz-
dálkodási Bizottság elnöki feladatkö-
rét is. Civilként egészen mást képzel-
tem a képviselő-testületi munkáról! 
Rendkívül nyomasztó volt az az el-
lenséges légkör, amit a többségi frak-
ció részéről kaptunk a teljes ciklus 
alatt. 
A mi 10 fős frakciónk többsége ma-
gas szinten képzett szakemberek-
ből áll, de mind javaslatainkat, mind 
szakmai érveinket a többség szinte 
mindig leszavazta. 
A lakásgazdálkodás (is) erősen átpo-
litizált, ténylegesen felmérhetetlen, 
mennyi közpénzt visz el. 
Ebben a közpénzen fenntartott új-
ságban is minden testületi döntés 
úgy jelent meg az elmúlt évek során, 
mint a rendszerváltás előtti ”egyszó-
lamúság”. 
Se közérdek, se párbeszéd. 
Saját költségen, választókörzeten-
ként rendszeresen megjelentetett 
hírleveleink szóltak csak arról, mit 
javasoltunk, mit szerettünk volna a 
kerület javára, a közjó érdekében, 
költséghatékonyan megvalósítani. 
Évente négyszer, saját költségen 
kiadott választókörzeti hírleveleink 
tanúskodnak terveinkről, felelősség-
teljes elképzeléseinkről. 
Kérem, gondolkodjanak el a fentie-
ken!

Bringye
Viktória

MSZP

önkormányzati
képviselő

A szocialista frakció legfi atalabb kép-
viselőjeként először számolok be 
Önöknek munkámról. 2008 őszén 
kerültem a testületbe listás képvise-
lőként. Egyéni választókörzettel nem 
rendelkezem, emiatt képviselői mun-
kám nagy része a bizottsági munká-
ban nyilvánul meg. 
Fő bizottságom a Lakásgazdálkodási 
Bizottság, ahol alelnökként tevékeny-
kedem. Önként részt vettem a lakás-
pályázatok elbírálását végző csoport 
munkájában. Képviselőként egyedül 
vettem részt a pályázók lakáskörül-
ményeit ellenőrző helyszíni bejárá-
son. Érdekes és tanulságos munka 
volt. Sok tapasztalattal gazdagodtam.
A jogi bizottság tagjaként is igyekez-
tem a bizottsági jelenléten túlmuta-
tó hasznos tevékenységet végezni. 
Több, a rendőrség és az önkormány-
zat által szervezett bűnmegelőzé-
si programon vettem részt. Támo-
gattam az önkormányzat 2009-es 
drogprevenciós pályázatát.
Mint fi atal képviselő, felkérést kaptam, 
hogy segítsek a Gyermek és Ifjúsági 
Önkormányzati választás lebonyolítá-
sában, amit örömmel elvállaltam. 
Az ilyen külön megbízatások mellett 
a képviselőséggel járó mindennapi 
feladataimat is igyekszem a legjobb 
tudásom szerint elvégezni. 
Minden hónapban fogadóórát tartok 
a Czabán iskolában, ahol annak el-
lenére, hogy nem rendelkezem saját 
körzettel, sokszor megkeresnek a la-
kosok. 
Úgy érzem, hogy a felmerült pana-
szok, kérések egyike sem maradt vá-
lasz nélkül.       

Csaba
Elemér

Magyar 
Kommunista 
Munkáspárt

önkormányzati
képviselő

A 2006-2010 közötti időszak szerves 
folytatása volt az önkormányzat meg-
alakulása óta végzett munkájának, 
amit pozitívan tudok megítélni. 
Ennek alapja a képviselő-testület ve-
zetési stílusa, amely kétségtelen hibái 
ellenére elsősorban a lakosság érde-
kében tevékenykedett.
Sajnos az utóbbi évek gazdasági ne-
hézségei súlyos problémákat okoztak 
éppen a hátrányos helyzetű, a napi 
megélhetési gondokkal küzdő, az 
esetek nagy részében kiskorú gyer-
mekeket nevelő családok esetében.
Ami a legnagyobb problémát okoz-
za, hogy nagymértékben növekszik a 
munkanélküliség, a képzettség nélkü-
li, általában nyolc általánost végzettek 
számára nem tud hasznos, érdemi 
segítséget nyújtani a kerületi önkor-
mányzat, az utóbbi időszakban egyre 
nehezebb a szakmával nem rendelke-
zők elhelyezkedése.
Az utóbbi években sajnálatosan meg-
növekedett a kilakoltatások száma, 
egy szociálisan érzékeny önkormány-
zatban nem fordulhat elő, hogy pl. 
gyermekes családok esetében is kila-
koltatási végzés születik.
Problémát okoz, hogy az utóbbi évek-
ben mérhetetlenül emelkedtek az is-
kolai térítési díjak, ami a gyermekes 
családok esetében egyre nagyobb 
nehézséget okoz. 
A szociális munka egészében újra át 
kell gondolni, hogy az önkormányzat 
„feljelenti” a bíróságon a közüzemi dí-
jakat fi zetni nem tudókat. 
Az újonnan megválasztandó önkor-
mányzatnak további jó munkát kívá-
nok.

Goró 
Oszkár

FIDESZ-
KDNP-VP

önkormányzati 
képviselő

Köszönöm, hogy 2006-ban - a MÁV-
telepi, Pótlék-dűlői és a kertvárosi 
szavazók bizalmából - másodszor is 
képviselő lehettem! Képviselőként az 
egész kerületért felelős vagyok, még-
is szívügyemnek e terület- és lakossá-
gának ügyeit tekintettem, pártállástól 
függetlenül. 
Sajnos a legtöbb, nagy gazdasági 
érdekeket érintő ügyben, ellenzéki 
képviselőként nem tudtam megaka-
dályozni, hogy ne sérüljön a lakosság 
érdeke a pénz hatalmával szemben. 
Ilyen vagyonvesztés volt az Ozmán 
utcai óvoda lebontása (az ügyben 
rendőrségi nyomozás folyik), amely-
nek következtében az óvodásokat 
rosszabb helyre, az M3-as mellé köl-
töztették. 
Egyelőre nem sikerült megakadályoz-
ni, hogy néhány vállalkozó - a csalá-
dok érdekeivel szemben - elérje, hogy 
ne épüljön zajvédő fal a Gábor Á. ut-
cai oldalon. 
Sikerként könyvelem el, hogy - lakos-
sági összefogással - eddig megaka-
dályoztuk, hogy a volt óvoda helyére 
- műemléki környezetben - egy 165 la-
kásos társasház épülhessen, ill. hogy 
a tiltakozások hatására leállították a 
kertvárosban is a társasházak építé-
sét. 
Képviselőként végig amellett voltam, 
hogy segélyt csak közmunkáért ad-
junk, ill. a felvett milliárdos hitelt ne 
„apróságokra” költse el a városveze-
tés, a MÁV-telep rehabilitációjára uni-
ós pályázati forrásokat keressünk, és 
óvjuk a zöld növényzetet. 
Ahhoz, hogy mindez megvalósulhas-
son, még őszig kell várni!                                                                       

Gyurcsánszky 
János
alpolgármester

MSZP

10. sz. vk.
önkormányzati
képviselő

Kerületünkben, beleértve és ki-
emelten Újpalotát is, legnagyobb 
közjót szolgáló munka a panel-
program. Összesen és folyama-
tosan 45 épület újul meg, 45 épü-
letben lesz korszerűbb a fűtés és 
szigetelés, 5.240 család élete válik 
olcsóbbá, könnyebbé. 
A lakott területeken gyakorlatilag 
teljes a csatornázottság, befeje-
zéshez közeledik a szilárd burkola-
tú utak építése, folytatódik az utak 
felújítása, javítása. 
Elkészült az M0-ás autópálya és 
elkészültek a kerületi csatlakozó 
lekötések is. 
Mára már elfogadottá váltak a sze-
lektív hulladék-gyűjtő zöld szige-
tek. 
A tisztább közparkok és EU-kon-
form játszóterek az élhetőbb vá-
rost jelentik. Éves szinten 100 mil-
lió forintot költünk a tisztaságra és 
megkezdtük a parkőri szolgálatot 
is.
Több helyen magántőkéből kör-
nyezetbarát munkahelyek épülnek, 
máshol lakóparkok építésének, 
megvalósításának előkészítése 
van folyamatban. 
Bővülnek intézményeink is. 
Pályázati pénzből korszerűsítjük a 
Zsókavár utcai orvosi rendelőt és 
környékét. Vannak további terve-
ink, újabb pályázatokat készítünk 
elő. 
A kerület fejlesztése folytatódik, a 
jövő városát építjük. 
Képviselőként, köztisztviselőként 
ezúton is köszönöm a támogatást, 
a bizalmat.

Mihály 
Zoltán

önkormányzati
képviselő

Tisztelt Kerületiek!
Köszönöm, hogy 2006-ban megtisztel-
tek bizalmukkal és a képviselő-testület-
be választottak. Az elmúlt négy évben 
igyekeztem legjobb tudásommal a kerü-
letiek érdekeit szolgálni a testületi ülése-
ken és a napi életben. 
Legfontosabb a költségvetésünk 
egyensúlyban tartása, folyamatosan 
hangoztattam a hitelfelvétel kerülését.
Munkám eredményeiből néhány:
• Környezetvédelem: 
Szorgalmaztam a Kovácsi K. téri áldat-
lan állapot megszűntetését. Többször 
értem tetten illegális szemétlerakókat, 
valamint civilekkel kitakarítottuk a Kosd 
utcai kiserdőt.
• Egészségügy: 
Kezdeményezésemre kerületünk be-
vezette a 24 órás felnőtt orvosi ügye-
leti rendszert, és sikerült egy nyolc 
hónapig betöltetlen körzetre családor-
vost találni. Jelenleg egy végtagcsonkolt 
mozgássérültnek a rámpa megépítésé-
ben segédkezem.
• Infrastruktúra: 
az útépítéseknél a sok panaszra oda-
fi gyelve sikerült elérnem, hogy azok a 
cégek, akik bizonyították alkalmatlansá-
gukat, ne juthassanak további megren-
delésekhez!
Az elrontott tömegközlekedés ellen ha-
tározott fellépést, nyilvános tiltakozást 
szerveztem, melynek eredményeként 
valamelyest javult a helyzet.
• A jövő fontos feladata: 
egy kerületi sportcsarnok és egy sport-
uszoda mielőbbi megépítése.
Kérem, ahogy eddig is tették, forduljanak 
hozzám a továbbiakban is bizalommal. 

Mihályi 
Zoltán

Független

önkormányzati
képviselő

A Városházi Napló csupán a ciklus vé-
geztével biztosít a képviselők számára 
közlési lehetőséget a rövid, távirati stí-
lusú beszámolóra. 
Íme:
Nagy öröm számomra, hogy a Kép-
viselő-testület elfogadta a fi atalok 
egészségének megóvása érdekében 
tett előterjesztésemet a méhnyakrák 
(HPV) elleni védőoltásra, s a 13 éves 
leányok számára 2/3-ad arányban 
való önkormányzati fi nanszírozására. 
Előterjesztésemben Magyarországon 
először fogadták el június 4-e, a Tria-
noni- békediktátum napjának kerületi 
emléknappá való nyilvánítását, mint a 
magyar nemzet összetartozásának a 
kifejezését.
Indítványoztam környezetünk meg-
óvása, kerületünk tisztántartása érde-
kében a graffi ti (falfi rkák) elleni önkor-
mányzati fellépést.
Interpelláltam a deviza-hitelesek meg-
segítésére, a közbiztonság állapota 
miatt, a postafi ókok bezárása ellen.
Mint a Szociálpolitikai és Egészség-
ügyi Bizottság elnökét a bajba jutottak 
kérték segítségemet anyagi jellegű 
problémáiknak megoldására. 
Ez a hivatali dolgozók és a bizottsági 
tagok segítségével mindannyiszor si-
került.
Megbízatásom idején tagja voltam egy 
kerületi küldöttségnek, amelyik viszo-
nozta Bukarest I. ker.-i Önkormányzat 
látogatását, valamint felkerestük az 
RMDSZ (Romániai Magyar Demokra-
ta Szövetség) bukaresti munkatársait. 
Köszönöm választóim megtisztelő bi-
zalmát!

Molnár 
István

MSZP

önkormányzati 
képviselő

A gyerekek érdekét képviselem
Az elmúlt időszakban a képviselői 
munkámat az oktatás körében felme-
rülő kérdések tették ki.
Elsősorban a körzetemben tanuló 
gyerekek minél jobb oktatási-nevelési 
lehetőségéért tevékenykedtem.
Az oktatás feltételeinek biztosítása, 
az arra való anyagiak megteremtése 
sikerült. 
Önálló konyha működtetésével olcsó, 
jó minőségű ellátást biztosítunk a gye-
rekek és a környékben élő felnőttek 
számára.
Jó érzéssel tölt el, hogy intézmé-
nyünkben nincs éhező gyermek.
A felnőttek, családok lakásproblémá-
inak, és a családi gondok, problémák 
megoldásában működtem közre.
Tevékenyen támogattam és támoga-
tom a kerület élsportját.
A Nemzeti Bajnokság élvonalában 
szereplő női röplabdások és a kosár-
labdások gondtalan felkészülése és 
versenyzés biztosítása fontos szá-
momra.

Móricz
Eszter

MSZP

14. sz. vk.
önkormányzati 
képviselő

Kedves Lakótársak!
Tájékoztatom Önöket, hogy a közel-
múltban lett bekerítve az Erdőkerülő 
34. sz. Nyugdíjas Ház az ott lakók 
nagy örömére. 
Azóta a Ház lakói nagyobb bizton-
ságban érzik magukat, szebb a kör-
nyezet, tisztább, kulturáltabb az ud-
var, jobb lehetőséget biztosít az ott 
élőknek.
A munkákkal egyidejűleg sor került 
néhány járdajavításra, kátyúmen-
tesítésre, ami a jobb közlekedést is 
elősegíti.
Újpalotán és választókörzetünkben 
is szemlátomást megújult több lakó-
ház, szebbek lettek az épületek, kor-
szerűbb és olcsóbb a lakások fűtése.
A 3 éve tartó program a befejezésé-
hez közeledik, amelynek révén ösz-
szességében közel 2,5 milliárd Ft-tal 
lesz gazdagabb a kerület, érnek töb-
bet a lakások.
Megépült az M0-ás északi, észak-
keleti szakasza, a kerületi bekötő 
utak és átadásra került a Megyeri 
híd. 
Az itt élők hamarabb jutnak el az au-
tópályákra-autóutakra és az ide láto-
gatóknak is jobb lett a közlekedésük.
A kerület rendezettebb, tisztább, kö-
szönet érte az itt élőknek is.
Természetesen vannak terveink, a 
kerület fejlesztése tovább folytató-
dik.
Hamarosan kezdődik a Zsókavár ut-
cai Orvosi rendelőnek és környeze-
tének felújítása.
Képviselőként, ezúton is köszönöm 
az eddigi támogatást és bizalmat.

Németh
Angéla

MSZP

16. sz. vk.
önkormányzati 
képviselő

Tisztelt Választópolgárok!
2006 óta képviselői feladataim nagy 
részét a Művelődési, Oktatási és 
Sport Bizottság elnökeként végzett 
munkám teszi ki. 
Oktatási, művelődési intézményeink, 
sportszervezeteink ellátnak minket 
programokkal, feladatokkal. 
Nagyon sok tanulmányi verseny, di-
ákolimpia, sportverseny, kiállítás, 
koncert, bemutató gazdagítja kerüle-
tünk programját. Ezen felül tagja va-
gyok a Szociálpolitikai Bizottságnak 
is. Ebben a két bizottságban találko-
zik a képviselő a lakossággal. 
Oktatási intézményekben, sport-
egyesületek rendezvényein gyere-
kekkel, szülőkkel, szociális intéz-
mények rendezvényein fi atalokkal, 
idősekkel, betegekkel, egészsége-
sekkel. Képviselőként elvárják tőlem, 
hogy részt vegyek ezeken a rendez-
vényeken. És azon túl hogy illik, hogy 
ott legyek, szívesen eleget is teszek 
ennek a „kötelezettségnek”.
Többen megkerestek közügyekben, 
elsősorban a parkok állapotával, a 
panelfelújításokkal, közlekedéssel, 
utak állapotával kapcsolatban. 
Számos új parkoló épült a körzet-
ben, illetve felújításra került a Pás-
kom parkba bevezető út melletti 
parkolósor. 
Április elején „birtokba” vehették a 
gyerekek a régi-új csoportszobákat a 
felújított Kavicsos közi bölcsődében.
Sokan kerestek meg magánjellegű 
problémákkal. 
Igyekeztem mindenkinek segíteni, 
ahol és amiben lehetett. 
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Koteschelné
Tóth Erika

FIDESZ-
KDNP-VP

önkormányzati 
lépviselő

Örömmel tölt el, hogy az Erdőkerülő 
úti – Kőrakás parki körzetben több la-
kóközösség is belevágott az energia 
megtakarítást célzó panelfelújításba. 
Ezek a döntések nem születtek köny-
nyen, hiszen sok pénzbe kerülnek, és 
sokszor az előzetes tájékoztatás sem 
volt megfelelő. 
Remélem, hogy körzetünk panelfel-
újításai olyan műszaki tartalommal és 
szakszerű kivitelezéssel készültek el 
(pl. megfelelő vastagságú szigetelés), 
hogy lakótársaim ezentúl kevesebbet 
fi zetnek majd fűtésre. Örülök, hogy 
körzetünkben található a szelektív 
hulladékgyűjtő udvar, melyet egyre 
többen használunk. 
Aggodalommal tölt el azonban körze-
tünk parkjainak állapota, a parkolási 
helyzet megoldatlansága, a lakótelepi 
fi atalság céltalansága, és az, hogy a 
lakótelepi ingyenes testmozgás hely-
színeit megszüntették. Hiába indítvá-
nyozott a Fidesz frakció e problémák-
ra 4 éven át megoldásokat, a képvise-
lő-testület MSZP-s többsége ezeket 
rendre leszavazta. Önökkel együtt 
elfogadhatatlannak tartom, hogy a 
főváros az albérlők házából hajlékta-
lan szállót kíván kialakítani. Sajnálom, 
hogy ezt az elképzelést Móricz Eszter 
képviselő a Fővárosi Közgyűlésben 
támogatta.  
Figyelemmel kísérjük az Erdőkerülő 
úti szolgáltatóház sorsának alaku-
lását, és csak olyan elképzeléseket 
támogatunk, melyek lakótársaim nyu-
galmát és biztonságát nem zavarják. 
Megtiszteltetés volt szolgálni Önöket, 
köszönöm bizalmukat. 

Dr. Novák
Ágnes

FIDESZ-
KDNP-VP

5. sz. vk.
önkormányzati
képviselő

Tisztelt kerületi Polgárok!
2006-ban a Rákos út – Pázmány Pé-
ter utca  közötti terület Arany János 
utcától délre eső részén élő kertvárosi 
lakosok szavazatai alapján lettem ön-
kormányzati képviselő.
A csendes zöldövezeti környék elle-
nére főleg a környezettel kapcsolatos 
problémáikban kértek segítséget az itt 
élők. Ilyen volt az Elem utcai öntöde 
bűz- és porszennyezése, a buszközle-
kedés problémái, a járdák állapota, a 
közbiztonság romlása.
Az önkormányzat Tulajdonosi Vagyon-
kezelési és Közbeszerzési Bizottsá-
gában a felelős vagyongazdálkodást 
képviseltem, sajnos inkább kevesebb, 
mint több sikerrel. 
A meglevő ingatlanvagyon védelme 
és gyarapítása szempontjából az el-
múlt esztendők többször kudarcot 
hoztak. Így vagyonvesztés lett a régi 
Máv-telepi óvoda épületének bontása, 
az Észak-Pesti Kórház épületeinek és 
parkjának további romlása, de kudarc 
az M3-as melletti zajvédő fal késői és 
hiányos  építése is. A továbbiakban a 
közrend védelmét kell erősíteni, mert 
a kertvárosban a vagyon elleni bűn-
cselekmények szinte mindennapossá 
váltak.
Szűkebb környezetemben késik a 
tervezett Taksony sori felújítás, de a 
kisebb hiányosságok ellenére előre-
lépés volt a Szerencs utca és a Páz-
mány Péter utca egy-egy szakaszának 
felújítása. Kérem kísérjék fi gyelemmel 
tevékenységünket, melyet bemutatunk 
a saját költségünkön rendszeresen 
terjesztett Hírlevelünkben is.

Dr. Pálinszki 
Antal
alpolgármester

MSZP

13. sz. vk.
önkormányzati
képviselő

Huszadik éve vagyok önkormányzati képviselő, 
nyolcadik éve az oktatásért, kultúráért felelős al-
polgármester. Megelégedéssel tölt el, hogy kerü-
letünk oktatási intézményeinek zökkenőmentes, 
jó színvonalú működését, csakúgy mint korábban, 
a gazdasági válság idején is biztosítani tudtuk. 
Egyetlen intézményt sem zártunk be. A kötelező 
óraszámok emelkedése ellenére sem történt el-
bocsátás a közalkalmazotti szférában. A lehető-
ségeket szem előtt tartva támogattuk az innovatív 
törekvéseket, különösen az idegen nyelv és a szá-
mítástechnika oktatás területén. Az ezeken a terü-
leteken eredményesen teljesítő diákokat egyénileg 
is támogattuk, kifi zettük a sikeres nyelv- és ECDL 
vizsgadíjukat. Kiemelkedő tanulmányi eredményű 
diákok ösztöndíjban részesülhettek. Gazdasági 
helyzetünkben különösen fontosnak tartom, hogy 
kerületünkben az alapfokú oktatásban résztvevő 
gyerekek  évek óta ingyen kapják a tankönyvet, sőt 
az első osztályosok a füzetcsomagot is. Diákjaink 
kedvezményesen vehetik igénybe táborainkat Ba-
latonvilágoson és Bernecebarátiban. Öröm tölti 
el szívemet, ha intézményeink infrastrukturális 
fejlesztésére gondolok. Óvodáink mindegyike ren-
delkezik már tornaszobával. Egyéni választókörze-
tem iskolájában felújításra került a tornaterem és a 
főzőkonyha. A Száraznád NOK akadálymentesíté-
se példaértékű. Nevelési tanácsadónk munkatár-
sai igényesen felújított és felszerelt környezetben 
végezhetik színvonalas munkájukat. Önként vállalt 
feladata kerületünknek a művészeti oktatás. Mind-
ezt, az európai színvonalon felújított és felszerelt 
Hubay Jenő Művészeti Iskolában látja el. Ezen 
beruházások, fejlesztések részben pályázati úton 
nyert támogatásból készültek el, melyekért köszö-
net illeti az intézmények vezetőit, valamint az OMIS 
osztály munkatársait. Köszönetemet fejezem ki 
Hajdu László polgármester úrnak is, aki mindenkor 
támogatólag fogadta közoktatásunk fejlesztését, 
felismerve annak rendkívüli fontosságát.

Gyurkovics
Miklós

FIDESZ-
KDNP-VP

2. sz. vk.
önkormányzati
képviselő

Tisztelt Választópolgárok!
2006-ban a Csobogós utcai lakótelep 
és Rákospalota Öregfalu lakóinak bi-
zalmából lettem önkormányzati kép-
viselő. 
A Művelődési, Oktatási és Sport Bi-
zottság tagjaként és ellenzéki kép-
viselőként az elmúlt esztendőkben 
tehetségemhez mérten igyekeztem 
az Önök érdekében munkálkodni. 
Tevékenységemről és a Fidesz-képvi-
selőcsoport munkájáról rendszeresen 
beszámoltam hírlevelemben.
Választóim leggyakoribb kérdései a 
helyi közlekedésre, a közbiztonság-
ra, az utak és járdák állapotára, a 
köztisztaságra vonatkoztak. Interpel-
lációkban és egyéb hivatalos úton is 
igyekeztem a buszközlekedés gondja-
in enyhíteni, kevés sikerrel. 
Máig megoldatlanok az 5-ös busz 
végállomása és a Fő utcai gyalogát-
kelőhelyek kérdései. 
Sikerült viszont elérni a Mátyás utca 
forgalmának csillapítását. Gond a 
rosszul elhelyezett szelektív gyűjtő, 
a Kismező és az Öregfalusi utcák-
ban még állnak azok, amelyek rossz 
helyét a városvezetés is elismerte, de 
nem változtatott rajta.
Körzetünkben növekedett a betöré-
sek száma, romlott a közbiztonság. 
Ez ügyben benyújtott javaslatainkat 
a többség mindannyiszor leszavazta. 
Úgy látszik, ezen a téren is csak az új 
kormány segítségével és egy új szem-
léletű, eredményesen működő önkor-
mányzattal fogunk előrelépni!
Köszönöm a segítségüket és bizalmu-
kat!

Király 
Csaba
alpolgármester

MSZP

8. sz. vk. 
önkormányzati
képviselő

Tisztelt Pestújhelyi, 
Széchenyi telepi lakótársaim!
Közeledik az önkormányzati ciklus lezá-
rása, és ez alkalom arra, hogy átgondol-
juk mi történt a 8-as számú önkormány-
zati választási körzetben. Csak a leglé-
nyegesebbeket felsorolva. 
- új gyermekorvosi rendelő az Őrjárat 
u. 4-ben
- a diabetológiai szakrendelő helyének 
földszinti kialakítása a régi alagsori kör-
nyezetből az Őrjárat u. 1-5. szám alatti 
szakrendelőben
- a Mézeskalács téri lakótelep nyomás-
fokozó szivattyújának külön épület meg-
építése. 
- a Mézeskalács téri új körbekerített 
játszótér megépítésével együtt a park 
belső rendezésének, a közlekedő utak 
megújításának elkezdése és részleges 
befejezése
- befejezése a 30-as övezet kialakítá-
sának, a forgalomlassítók teljes körű ki-
építésével
- a Tátika utcai új parkolók megépítése 
- méltó megünneplése Pestújhely 100 
éves alapításának 
- Pestújhely és Újpalota határán meg-
épült katolikus templom környezetének 
új parkolók megépítésével való támoga-
tása, és a park rendezése
- a Hősök úti orvosi rendelő környezeté-
ben új parkolók létesítése. 
A kerület valamennyi lakóját érintően 
pedig ez évtől bevezetjük teljes körű in-
gyenességgel a 13 éves leány gyermekek 
részére a HPV vírus elleni védőoltást. Az 
oltások megkezdése a 2010. évi tanév 
megindításától kezdődően a házi gyer-
mekorvostól, vagy az egészségügyi szak-
rendelő nőgyógyászatán lehet igényelni.

László
Tamás

FIDESZ-
KDNP-VP

15. sz. vk.
önkormányzati 
képviselő

Egy befejezetlen ciklus
Érthetetlen a Városházi Napló felké-
rése a 2006-2010-es ciklusról szóló 
önkormányzati képviselői beszá-
molóra, hiszen még 4-5 hónap hát-
ra van ebből. A ciklus befejezetlen 
más szempontból is: számos olyan 
ügyet terjesztettünk elő, amelyek-
ről a Városházi Napló nem számolt 
be egyetlen sorban sem. Ilyen a 
„lakótelepek tűzvédelmével”, vagy 
a „lakótelepi Panel pályázatok foko-
zottabb ellenőrzésével, magasabb 
követelmények meghatározásával” 
kapcsolatos előterjesztésünk, rend-
kívüli ülést kívántunk összehívni a 
„Szobabérlők házának részlegesen 
hajléktalan szállóvá történő alakítá-
sával”, előterjesztést nyújtottunk be 
az „Észak-pesti Kórházban a főváros 
50 %-os tulajdonrészének megváltá-
sával” kapcsolatban. 
A sort hosszan folytathatjuk, hiába, 
az MSZP frakció egyetlen indítvá-
nyunkat sem engedte napirendre 
venni. 
A Városházi Napló nem említette a la-
kossági fórumokon elhangzott ellen-
zéki észrevételeket, vagy azt, hogy 
az MSZP-frakció az éves költségve-
tésekhez tett módosító indítványaink 
közül egyetlenegyet sem szavazott 
meg, holott ezek között számos pl. a 
helyi közbiztonságot érintette. 
A Fidesz-KDNP-VP 10 képviselője 
rendkívüli munkát végzett az elmúlt 
években, éppen ezért bízunk benne, 
hogy ezt a „befejezetlen ciklust” más 
felhatalmazással, másképpen tudjuk 
folytatni! 

Máté
Gyula

SZDSZ

önkormányzati
képviselő

Még el sem csitultak az országgyűlé-
si választások körüli és az azt követő 
események hangulati elemei, máris 
készülhetünk az önkormányzati válasz-
tásokra. 
Nem tudható, hogy milyen változásokat 
hoz egy tervezett új választási formá-
ció, de a készülődés jelei már mutatkoz-
nak. Jómagam a negyedik ciklusban 
tevékenykedem kerületi képviselőként. 
Az elmúlt, csaknem négy évben frak-
cióhoz nem tartozó képviselőként nem 
kellett parancsszóra, frakciófegyelmet 
betartóként részt vennem a döntésho-
zatalokban. 
Ez a képviselői magányosság meg-
határozta a lehetőségeket jó és rossz 
értelemben is. Lehetőségem volt saját 
józan ítélőképességem szerint részt 
venni a döntéshozatalokban, de a tény-
leges döntés szinte minden esetben a 
többségben lévő frakció akarata szerint 
született meg, sokszor úgy, hogy nem 
tudtam azokkal azonosulni. Ezzel a 
helyzettel nem voltam egyedül. 
Sajnálom, hogy csak két példát említ-
sek, az újpalotai vásárcsarnok moder-
nizálására és a volt Észak-pesti Kórház 
teljes körű hasznosításának megoldá-
sára sem sikerült ésszerű döntést ki-
kényszeríteni. 
Remélem, hogy a következő ciklus 
ezekre a problémákra is hoz megoldási 
lehetőséget és az eddigieknél jobban 
tud érvényesülni egy-egy képviselő la-
kossági érdekeket megjelenítő képvise-
leti lehetősége.
Ennek jegyében várom az őszi válasz-
tásokat és a demokratikusabb döntés-
hozatali lehetőségeket.

Tóth 
Imre 

MSZP

17. sz. vk. 
önkormányzati 
képviselő

Az elmúlt négy évben folytatott sta-
bil gazdálkodásnak köszönhetően 
kerületünk több területen komoly fej-
lődést ért el. 
Köszönet érte mindenkinek, akinek 
ebben része volt. 
Szocialista politikusként a képvi-
selő-testületben hozott döntéseim 
során mindig is fontos volt az olyan 
várospolitika támogatása, mely az 
infrastruktúra fejlesztése mellett 
a szociális közellátásra, gondos-
kodásra, az emberek életkörül-
ményeinek javítására is érzékeny. 
Meggyőződésem azonban, hogy a 
múlt eredményei a ma feladatainak 
teljesítése a biztonságos működés 
már nem elég. Az a célom, hogy ke-
rületünk szerethető és folyamatosan 
fejlődő legyen. Tovább kell lépnünk, 
messzebb kell látnunk, új irányt kell 
vennünk. 
Merészebb, bátrabb, korszerűbb fel-
fogásban tervezve, más vezetési stí-
lussal. Lendület és megújulás, erre 
van ma a legnagyobb szükség! 
Hiszem, hogy a főváros XV. kerüle-
te, Rákospalota, Pestújhely, Újpalo-
ta kiteljesedett önkormányzatiság-
gal, demokratikus vezetéssel, szín-
vonalas munkával, bátor városfej-
lesztéssel, széleskörű lakossági és 
civil együttműködéssel, dinamikus 
és lendületes vezetéssel a kerületek 
és a szomszédos települések közötti 
versenyben az élmezőnybe kerül! 
Hiszem, hogy elképzeléseim és cél-
jaim megvalósíthatóak. 
Én ezért fogok dolgozni Önökkel 
együtt, Önökért.

Varga 
Imre

MSZP

12. sz. vk. 
önkormányzati
képviselő

A 12-es választókörzet lakóinak tá-
mogatásával immáron 16 éve vagyok 
képviselő.  Nagyon sokan ismernek, 
fordulnak hozzám gondjaikkal, pana-
szaikkal, javaslataikkal. Lakóközös-
ségek közgyűlésein levezető elnöki 
posztot is vállalva segítettem mun-
káikat. Az önkormányzati döntések-
ben – mint pénzügyi és gazdálkodási 
tanácsnok és a Fővárosi Közgyűlés 
Kerületi Küldötte – kiemelt fi gyelmet 
fordítottam a kerület fejlődésére, ki-
egyensúlyozott működésére, a szoci-
álisan rászorulók támogatására. Szű-
kebb környezetemben többek között:
- Szilas parkban új gyalogos közleke-
dési útvonal épült,
- felújításra került a Vásárcsarnok bel-
ső tere, 
- jelentős összeg fordítódott a Konty-
fa Iskola felújítására, és a Micimackó 
Óvoda további komfortosítására,
- szerény mértékben ugyan, de bővült 
a parkolóhelyek száma,
- folyamatos munkát jelentett a járdák 
felújítása,
- több helyen szelektív hulladékgyűj-
tők, szemétgyűjtő kosarak kerültek 
kihelyezésre.
A lakóházak felújítására kamatmen-
tes kölcsönökre benyújtott pályázatok 
sikeresek voltak. Az Önkormányzat 
anyagi támogatásával elkezdődött a 
társasházak felújítása, fűtési rend-
szerének korszerűsítése, lakóházak 
külső szigetelése energiatakarékos-
ság céljából. A Páskomliget utca - a 
Főváros kivitelezésében - felújításra 
került, ami nagymértékben csökken-
tette a zajterhelést.

Vizér 
Klára

FIDESZ-
KDNP-VP

önkormányzati
képviselő

Büszke vagyok arra, hogy az elmúlt 
4 évben a Fidesz-KDNP frakció kép-
viselőiként felkészülten, szakszerűen 
és tárgyilagosan képviseltük a bizott-
sági és testületi vitákban a kerület 
egészének érdekét. 
Sajnálatos, hogy jobbító szándékú 
előterjesztéseinket, módosító javas-
latainkat az MSZP-s többség rendre 
leszavazta. Erről a kerületi Közössé-
gi TV adásai tanúskodnak. 
Elfogadhatatlannak tartom azonban, 
hogy a Városházi Naplóban csak 
négyévente egyszer kapnak a képvi-
selők egy kis helyet arra, hogy mun-
kájukról beszámoljanak. 
Mint Önök is tapasztalják és szám-
talanszor kifogásolják is, ez az újság 
jelen formájában alkalmatlan arra, 
hogy Önöket a kerületünk életét meg-
határozó legfontosabb közügyekről, 
és az azokat övező vitákról tájékoz-
tassa. 
Ezért döntöttünk úgy négy éve, hogy 
a magunk által készített önkormány-
zati hírlevélben számolunk be Önök-
nek a képviselő-testület mindannyi-
unk életét meghatározó döntéseiről 
és a Fidesz frakció álláspontjáról. 
Kérjük Önöket, továbbra is olvassák 
hírlevelünket, hogy jól tájékozottak 
legyenek kerületünk közügyeiről, il-
letve megalapozottan tudjanak majd 
dönteni az őszi önkormányzati vá-
lasztásokon a polgármester, illetve 
képviselőjük személyéről. 
Felemelő érzés és nagy megtisztelte-
tés, hogy képviselőjük lehettem. 
Eddigi bizalmukat ezúton is köszö-
nöm!
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Budapest Főváros XV. kerület 

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzat 

10/2010. (IV.9.)1 önkormányzati rendelete 
a parlagfű elterjedésének 

visszaszorításáról szóló 6/1996. (IV.2.) 
önkormányzati rendelete 

hatályon kívül helyezéséről
Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat 
Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 
Alkotmánya 44/A. § (2) bekezdésében magha-
tározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljár-
va, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV. tv. (Ötv.) 16. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján a következőket rendeli 
el:

1. §
Hatályát veszti Budapest Főváros XV. kerület 
Önkormányzat Képviselő-testületének a par-
lagfű elterjedésének visszaszorításáról szóló 
6/1996. (IV.2.) önkormányzati rendelete.

2.§
E rendelet a kihirdetését követő napon lép 
hatályba.
      Dr. Nagy Antal sk      Hajdu László sk
              jegyző                 polgármester

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2010. március 
31-i ülésén. Hatályos 2010. április 10-től.

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat 
11/2010. (IV.9.)1 önkormányzati rendelete 

a magántulajdonban lévő 
egyes lakások lakbéréről szóló 

34/2004. (X.11.) önkormányzati rendelete 
hatályon kívül helyezéséről

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat 
Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 
Alkotmánya 44/A. § (2) bekezdésében magha-
tározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljár-
va, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV. tv. (Ötv.) 16. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján a következőket rendeli 
el:

1. §
Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat 
Képviselő-testületének a magántulajdonban 
lévő egyes lakások lakbéréről szóló 34/2004. 
(X.11.) önkormányzati rendelete hatályát vesz-
ti.

2.§
E rendelet a kihirdetését követő napon lép 
hatályba.
      Dr. Nagy Antal sk      Hajdu László sk
              jegyző                 polgármester
1 Elfogadta a Képviselő-testület 2010. március 
31-i ülésén. Hatályos 2010. április 10-től.

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat 
12/2010. (IV.9.)1 önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat tulajdonába került 
(volt állami) ingatlanok vagyonkezelői 

feladatainak ellátásáról szóló 
4/1992. (III.18.) önkormányzati rendelete 

hatályon kívül helyezéséről
Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat 
Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 
Alkotmánya 44/A. § (2) bekezdésében magha-
tározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljár-
va, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV. tv. (Ötv.) 16. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján a következőket rendeli 
el:

1. §
Hatályát veszti Budapest Főváros XV. kerü-
let Önkormányzat Képviselő-testületének az 
Önkormányzat tulajdonába került (volt állami) 
ingatlanok vagyonkezelői feladatainak ellá-
tásáról szóló 4/1992. (III.18.) önkormányzati 
rendelete.

2.§
E rendelet a kihirdetését követő napon lép 
hatályba.
      Dr. Nagy Antal sk      Hajdu László sk
              jegyző                 polgármester
1 Elfogadta a Képviselő-testület 2010. március 
31-i ülésén. Hatályos 2010. április 10-től.

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota

Önkormányzat
Képviselő-testületének

13/2010. (V.4.)1 ök. rendelete
A 2009. évi költségvetésről szóló 4/2009.

 (III. 2.) ök. rendelet végre hajtásáról
Az államháztartás szervezetei könyvvezetési és 
beszámo lási kötelezettségéről szóló többször 
módosított 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet 
szerint az alábbi zár számadási rendeletet alkotja:  
1 Elfogadta a Képviselő-testület 2010. április 
28-i ülésén. Hatályos 2010. V. 5. napjától.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET
RÁKOSPALOTA, PESTÚJHELY, ÚJPALOTA

ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
14/2010.(V.4.)1 önkormányzati

rendelete a lakások és nem lakás céljára szol-
gáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről 

szóló 26/2003.(VI.30.) önkormányzati rendelet 
módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pest-
újhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról 
szóló 1949. évi XX. törvény 44/A.§ (1) bekezdés b) 
pontjában és (2) bekezdésében biztosított eredeti 
jogalkotói hatáskörében, a helyi önkormányzatok-
ról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekez-
désében, és a lakások és helyiségek bérletére, 
valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes 
szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben 
kapott felhatalmazás alapján a lakások és nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának 
feltételeiről szóló 26/2003.(VI.30.) önkormányzati 
rendelete (a továbbiakban: R) módosítására a kö-
vetkezőket rendeli el:

1.§
Az R. 48.§ (5) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép:
„(5) A helyiség bérét a TVKB határozza meg. 
Döntése során fi gyelembe veszi az e rendelet 1. 
függelékében meghatározott területi besorolást, 
valamint az általa évente kialakított irányadó 
bérleti díjakat, azzal, hogy az ott meghatározott 
díjtételektől eltérhet.
Amennyiben az érintett, azonos helyrajzi számon 
lévő ingatlanban vagy helyiségben ( a továbbiak-
ban együtt: helyiség) az alaptevékenység végzé-
séhez szükséges helyiségrészeken túl kiszolgáló 
helyiségek is tartoznak, azokra alacsonyabb díj-
tételeket lehet alkalmazni. A csökkentett díjtétel 
mértéke az alaptevékenységre meghatározott 
díjtétel mértékének az 50%-a lehet, de nem lehet 
kevesebb, mint a helyiségre a teljes összeg fi gye-
lembe vételével kiszámított összeg 25%-a.

2.§
Az R. 59.§-a az alábbi 10. ponttal egészül ki:
„10./ A 48.§ (5) bekezdésében említett kiszolgáló 
helyiség: az ingatlanhoz vagy helyiséghez tartozó 
kert, udvar, pince, melléképület, tároló, ameny-
nyiben annak használatára az alaptevékenység 
végzéséhez közvetlenül nincs szükség.”

3.§
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép ha-
tályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyek-
ben is alkalmazni kell.
      Dr. Nagy Antal sk      Hajdu László sk
              jegyző                 polgármester

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2010. április 
28-i ülésén. Hatályos 2010. május 5-től.

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat Képviselő-testületének 
15/2010. (V.10.) önkormányzati rendelete1

a szociális szolgáltatásokról szóló 
7/2005. (IV. 4.) ök. rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 
92. § (1), (2) bekezdésében kapott felhatalma-
zás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva a  szoci-
ális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) ök. 
rendelet   – továbbiakban: Rendelet – módosí-
tására a következőket rendeli el:
1 Elfogadta a Képviselő-testület 2010. április 
28-i ülése, hatályos 2010. 06.01-től.

1. §
Az önkormányzat 2009. évi bevéte leinek teljesíté-
sét    24.260.933 eFt-ban, korrigált bevételi főösz-
szegét 17.009.002 eFt-ban, a kiadási főösszegét 
23.378.252 eFt-ban, korri gált ki adási főösszegét 
16.126.321 eFt-ban  határozza meg az 1. sz. mel-
lékletben felsorolt teljesítési adatok szerint.

2. §
(1) Az önkormányzat 2009. évi mű ködési bevéte-
leinek teljesí tése 22.862.650 eFt, korrigált műkö-
dési bevéte leinek teljesí tése 15.903.558 eFt a 2. 
sz. melléklet szerint. 
(2) Az önkor mányzat 2009. évi mű ködési célú 
pénzeszközát vételét 1.502.117 eFt-ban, a műkö-
dési célú kölcsönök visszatérülését összesen 146 
eFt-ban hatá rozza meg a 2. sz. mel léklet szerint.
(3) Az önkormányzat 2009. évi fel halmozási 
bevéte leinek teljesí tése 1.453.626 eFt, korrigált 
felhalmozási bevéte leinek telje sí tése 1.160.787 
eFt a 2. sz. melléklet szerint. 
(4) A felhalmozási célú pénzeszköz átvételt 
181.938 eFt-ban, a felhalmozási célú támogatá-
sok, kölcsönök visszatérülését 83.568 eFt-ban 
határozza meg a 2. sz. melléklet szerint. 
(5) Az ön kormányzat 2009. évi mű ködési kiadási 
elői rányzatá nak teljesítése 21.275.038 eFt, korri-
gált mű ködési kiadási elői rányzatának telje sítése 
14.315.946 eFt a 3. sz. mel lék let szerint. 
(6) A működési kiadásokból a sze mélyi juttatá-
sok teljesítése 6.043.125 eFt, melyből a rend-
szeres sze mélyi juttatások 4.301.577 eFt, a 
nem rendsze res és külső sze mélyi juttatások 
1.741.548 eFt. A munkaadókat terhelő járulé kok 
teljesítése 1.794.275 eFt, melyből a rend szeres 
személyi juttatások utáni munkáltatót terhelő járu-
lékok 1.530.908 eFt, a nem rendsze res személyi 
jutta tások utáni munkáltatót terhelő járu lékok 
263.367 eFt. Az önkor mányzat 2009. évi dologi 
ki a dásainak teljesítése 4.928.341 eFt, mely ből a 
nettó étkezési kiadások 613.357 eFt, az étke zési 
kiadá sok ÁFA-ja 134.687 eFt, az egyéb dologi 
kiadások 4.180.297 eFt.   A társa dalom- és szoci-
álpolitikai jut tatások teljesítése 659.652 eFt.
(7)   Az ön kormányzat 2009. évi mű ködési célú 
pénzesz közát adásá nak teljesítését 621.185 eFt-
ban határozza meg a 3. sz. mel léklet szerint.  
(8)   Az ön kormányzat 2009. évi fel halmozási ki-
adási elői rányzatá nak teljesítése 2.200.219 eFt, 
a korrigált felhalmozási kiadási elői rányzat telje-
sítése 1.907.380 eFt a 3. sz. melléklet sze rint.
(9)  A fel halmozási célú pénzeszköz-át adás 
105.041 eFt, a fel halmo zási célú támogatási köl-
csönök elői rányzat teljesítése 65.870 eFt a 3. sz. 
melléklet sze rint.
(10) Az önkormányzat 2009. évi fel újításainak  
összege 599.086 eFt a 6. melléklet sze rint, beru-
házásainak telje sí tése 1.060.787 eFt a 7. sz. mel-
léklet szerint.

3. §
A Polgármesteri Hivatal által ellátott szakfel-
adatok, a költ ség vetési szervek, valamint az ön-
kormányzat éves engedélye zett létszámkeretét a 
4./ a-c sz. mel lékletek tartalmaz zák. 

4. §
(1) Az önkormányzat Polgármesteri Hivatala 
bevételi előirányzatának teljesítése 14.735.483 
eFt a 4. sz. melléklet szerint, korrigált be vételi 
előirányzatának teljesítése 7.483.552 eFt a 2. sz. 
melléklet szerint. Az önkormányzat Pol gármesteri 
Hivatala kiadási elői rányzatának teljesítése 
14.156.614 eFt a 4. sz. melléklet szerint, korrigált 
kiadási elői rányzatá nak teljesítése 6.904.683 eFt 
a 3. sz. melléklet szerint. Az intézmények teljesí-
tett támo ga tása 7.247.281 eFt. 
(2) Az önkormányzat intézményei bevételi elő-
irányzatának teljesí tése 9.525.450 eFt, kiadási 
elői rányzatának teljesítése 9.221.638 eFt  a 4. sz. 
melléklet szerint.

5. §
A helyi kisebbségi önkormány zatok költségvetési 
bevételeinek teljesítése 11.006 eFt  kiadásai nak 
teljesítése 10.555 eFt az 5. sz. melléklet szerint.
Bolgár Kisebbségi Önkormányzat
 1.596 eFt bevétel
 1.582 eFt kiadás
Cigány Kisebbségi Önkormányzat
 614 eFt bevétel
 611 eFt kiadás
Görög Kisebbségi Önkormányzat
 2.289 eFt bevétel
    2.138 eFt kiadás
 Horvát Kisebbségi Önkormányzat
 1.604 eFt bevétel
 1.399 eFt kiadás
Német Kisebbségi Önkormányzat
 1.343 eFt bevétel
 1.275 eFt kiadás
Örmény Kisebbségi Önkormányzat
 1.371 eFt bevétel
 1.366 eFt kiadás
 Román Kisebbségi Önkormányzat
 1.142 eFt bevétel
 1.141 eFt kiadás
Szerb Kisebbségi Önkormányzat
 1.047 eFt bevétel
 1.043 eFt kiadás

6. §
A Budapest Főváros XV. kerület önkormányzata 
2009. évi mérlegé nek főösszegét a 8. sz. mellék-
let sze rint 90.179.070 eFt-ban állapítja meg.

7. §
A Budapest Főváros XV. kerület ön kormányzata 
2009. évi egyszerűsített pénzforgalmi kimutatá-
sa szerinti ki adását 15.930.971 eFt-ban, bevételét 
16.813.652 eFt-ban állapítja meg a 9. sz. mellék-
let szerint.

8.  §
A Budapest Főváros XV. kerület ön kormányzata 
2009. évi egyszerűsített pénzmaradvány kimu-
tatása szerinti módosított pénzmaradványát 
704.469 eFt-ban állapítja meg a 10. sz. melléklet 
szerint.

9. §
A Budapest Főváros XV. kerület ön kormányzata 
2009. évi egyszerűsített eredmény kimutatás sze-
rinti ered ményét 0 Ft-ban állapítja meg a 11. sz. 
melléklet szerint.

Záró rendelkezések
10. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép 
hatályba.
      Dr. Nagy Antal sk      Hajdu László sk
              jegyző                 polgármester

1. §
A Rendelet 4. § (1) bekezdésében az „1. mellék-
letének I. része tartalmazza” az „1. mellékleté-
nek 1.1. pontja tartalmazza” szöveg lép.

2. §
A Rendelet 4. § (4) bekezdésében az „ a szol-
gáltatásnyújtás telephelyeit e rendelet 1. sz. 
mellékletének II. része tartalmazza” az „ a 
szolgáltatásnyújtás székhelyeit e rendelet 1.2. 
pontja tartalmazza” szöveg lép.  

3. §
A Rendelet 1. mellékletének e rendelet 1. mel-
léklete, a Rendelet 2. mellékletének helyébe e 
rendelet 2. melléklete lép.

4. §
Ez a rendelet 2010. június 1. napján lép hatály-
ba.
      Dr. Nagy Antal sk      Hajdu László sk
              jegyző                 polgármester
1. melléklet a 15/2010. (V.10.) önkormányzati 
rendelethez
1. melléklet Budapest Főváros XV. ker. Ön-
kormányzat Képviselő-testületének 7/2005. 
(IV. 4.) ök. rendeletéhez
1.1. Az Egyesített Szociális Intézmény szo-
ciális és gyermekvédelmi szolgáltatást 
nyújtó telephelyei
Házi Gondozó Szolgálat – 1158 Bp. Klebels-
berg K. u. 20/a.
Szociális Konyha és Nappali Melegedő – 1156 
Bp. Kontyfa u. 3.
Újpalotai Családsegítő Szolgálat – 1157 Bp. 
Árendás köz 4-6.
Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Irodája – 
1156 Bp. Kontyfa u. 3.
Háztartási Adósságkezelő Tanácsadó – 1157 
Bp. Árendás köz 4-6.
Tartós Munkanélkülieket Segítő Szolgálat – 
1156 Bp. Kontyfa u. 3.
Idősek Klubja – 1156 Bp. Kontyfa u. 3.
Idősek Klubja – 1158 Bp. Klebelsberg K. u. 
20/a.
Idősek Klubja – 1154 Bp. Arany J. u. 51.
Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona – 1157 
Bp. Árendás köz 4-6.
Fejlesztő Gondozó Központ – 1158 Bp. Molnár 
V. u. 94-96.
Gondozó Ház – 1157 Bp. Erdőkerülő u. 34.
„FIÓKA” Gyermek- és Ifjúságjóléti Központ – 
1155 Bp. Kolozsvár u. 4/b.
„FIÓKA” telephelye – 1158 Bp. Pestújhelyi út 
32.
1.2. Ellátási szerződés szerinti szociális 
szolgáltatás 
Szociális és Rehabilitációs Alapítvány: 
Szociális Gondozási Központ – 1152 Bp. 
Aporháza u. 63.
Félúton Alapítvány: 1172 Bp. Liget sor 26.
Pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali és 
átmeneti ellátása 
Humán Sztráda Kft.: 1172 Bp. Liget sor 26.
Pszichiátriai és szenvedélybetegek közösségi 
alapellátása 
2. melléklet a 15/2010. (V.10.) önkormányzati 
rendelethez
2.  melléklet a 7/2005. (IV. 4.) ök. rendelethez
Intézményi2 és személyi3 térítési díjak
2010. évben
2.1. Étkeztetés
2.1.1. Saját elvitel és Szociális Konyhán helyben 
fogyasztás esetén

A B C

1. Egy főre jutó 
jövedelem

Intézményi 
térítési díj

Személyi 
térítési díj

2. 0 - 28.500,-Ft 350,- Ft/nap 110,- Ft/nap

3. 28.501,- Ft – 
42.750,- Ft 350,- Ft/nap 160,- Ft/nap

4. 42.751,- Ft – 
57.000,- Ft 350,- Ft/nap 210,- Ft/nap

5. 57.001,- Ft – 
71.250,- Ft 350,- Ft/nap 270,- Ft/nap

6. 71.250,- felett 350,- Ft/nap 350,- Ft/nap
2.1.2. Házhozszállítás esetén

A B C

1. Egy főre jutó 
jövedelem

Intézményi 
térítési díj

Személyi 
térítési díj

2. 0 - 28.500,-Ft 530,- Ft/nap 200,- Ft/nap

3. 28.501,- Ft – 
42.750,- Ft 530,- Ft/nap 270,- Ft/nap

4. 42.751,- Ft – 
57.000,- Ft 530,- Ft/nap 350,- Ft/nap

5. 57.001,- Ft – 
71.250,- Ft 530,- Ft/nap 440,- Ft/nap

6. 71.250,- felett 530,- Ft/nap 530,- Ft/nap
de legfeljebb az igénybevevő családja egy főre 
jutó havi jövedelmének a 30 %-a. /a 2.1.1. és a 
2.1.2. pontra egyaránt vonatkozik/
2.2. Házi segítségnyújtás 
2.2.1. Intézményi térítési díj: 1.360,- Ft/óra
2.2.2. Személyi térítési díj: 
2 Intézményi térítési díj: a szolgáltatási 
önköltség és a normatív állami hozzájárulás, 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a 
szolgáltatási önköltség és a szolgáltatás külön 
jogszabály szerinti költségvetési támogatásának 
különbözete, 
3 Személyi térítési díj: az ellátott által fi zetendő 
térítési díj; a személyi térítési díj nem haladhatja 
meg az intézményi térítési díj összegét.

A B
1. Egy főre jutó jövedelem Fizetendő összeg
2. 0 - 28.500,- Ft 100,- Ft/óra
3. 28.501,- Ft -  42.750,- Ft 250,- Ft/óra
4. 42.751,- Ft -  71.250,- Ft 450,- Ft/óra
5. 71.251,- Ft -  99.750,- Ft 700,- Ft/óra
6. 99.751,- Ft -128.250,- Ft 900,- Ft/óra
7. 128.250,- Ft felett 1.360,- Ft/óra

de legfeljebb az igénybevevő családja egy főre 
jutó havi jövedelmének 25 %-a.
2.3. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
2.3.1. Intézményi térítési díj:  290,- Ft/nap, 
8.700,- Ft/hó
2.3.2.Személyi térítési díj: 290,- Ft/nap, 8.700,- 
Ft/hó
de legfeljebb az igénybevevő havi jövedelemé-
nek a 2 %-a.
2.4. Idősek gondozóháza (átmeneti elhelye-
zést nyújtó intézmény)
2.4.1. Intézményi térítési díj: 4.330,- Ft/nap, 
129.900,- Ft/hó
2.4.2. Személyi térítési: díj 77.940,- Ft/hó, de 
legfeljebb az igénybevevő havi jövedelmének 
a 60 %-a.
2. 5. Idősek Klubja 
2.5.1. Gondozás igénybevétele esetén

A B

1. Intézményi térítési díj Személyi 
térítési díj

2. 590,- Ft/nap 100,- Ft/nap

de legfeljebb az igénybevevő havi jövedelmé-
nek a 15 %-a.
2.5.2. Gondozás és étkezés igénybevétele 
esetén
2.5.2.1. Intézményi térítési díj gondozás és egy-
szeri étkezés (ebéd) igénybevétele esetén

A B C
1. Étkezés Gondozás Összesen
2. 450,- Ft/nap 590,- Ft/nap 1.040,- Ft/nap
2.5.2.2. Intézmény térítési díj gondozás és két-
szeri étkezés (reggeli és ebéd) igénybevételi 
esetén

A B C
1. Étkezés Gondozás Összesen
2. 580,- Ft/nap 590,- Ft/nap 1.170,- Ft/nap
2.5.2.3. Személyi térítési díj

A B C

1. Egy főre jutó 
jövedelem

Gondozás 
igénybevétele 

és egyszeri 
étkezés 

(ebéd) esetén

Gondozás 
igénybevétele 

és kétszeri 
étkezés 

(reggeli és 
ebéd) esetén

2. 0 - 28.500,- Ft 130,- Ft/nap 140,- Ft/nap

3. 28.501,- Ft – 
42.750,- Ft 260,- Ft/nap 280,- Ft/nap

4. 42.751,- Ft – 
64.125,- Ft 310,- Ft/nap 330,- Ft/nap

5. 64.126,- Ft – 
85.500,- Ft 360,- Ft/nap 380,- Ft/nap

6. 85.500,- Ft 
felett 480,- Ft/nap 520,- Ft/nap

de legfeljebb az igénybevevő havi jövedelmé-
nek 30 %-a.
2.6. Fejlesztő Gondozó Központ
2.6.1. Intézményi térítési díj felnőtt4 esetén

A B C
1. Étkezés Gondozás Összesen
2. 1.180,- Ft/nap 6.140,- Ft/nap 7.320,- Ft/nap
2.6.2. Személyi térítési díj kerületi lakóhelyű 
felnőtt esetén

A B C
1. Étkezés Gondozás Összesen
2. 420,- Ft/nap 100,- Ft/nap 520,- Ft/nap
de legfeljebb az igénybevevő havi jövedelmé-
nek 30 %-a.
2.6.3. Személyi térítési díj nem kerületi lakóhe-
lyű felnőtt esetén

A B C
1. Étkezés Gondozás Összesen
2. 650,- Ft/nap 100,- Ft/nap 750,- Ft/nap
de legfeljebb az igénybevevő havi jövedelmé-
nek 30 %-a.
2.6.4. Intézményi térítési díj gyermek5 esetén

A B C
1. Étkezés Gondozás Összesen
2. 642,- Ft/nap 4.930,- Ft/nap 5.570,- Ft/nap
2.6.5. Személyi térítési díj gyermek esetén

A B C
1. Étkezés Gondozás Összesen
2. 320,- Ft/nap 100,- Ft/nap 420,- Ft/nap

2.7. Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona
2.7.1. Intézményi térítési díj

A B C
1. Gondozás Étkezés

2.

Szociális 
foglalkoz-
tatásban 

részt vevő

Szociális 
foglalkoz-
tatásban 

részt nem 
vevő

3. 5.940,-Ft/nap 4.300,- Ft/nap 860,- Ft/nap

2.7.2. Személyi térítési díj
A B C

1. Étkezés Gondozás Összesen
2. 430,- Ft/nap 100,- Ft/nap 530,- Ft/nap
de legfeljebb az igénybevevő havi jövedelmé-
nek 30 %-a.
4 Felnőtt: a 18. életévét betöltött személy
5 Gyermek: a 18. életévét be nem töltött személy
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CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

KERTI KONCERT

„A boldog békeidők” 

Számítógépes tábor
Mesevár – kézműves tábor
Tánctábor
„Tűzoltó leszel s katona”
Színjátszó tábor
Barlangász tábor
BALETT TÁBOR

AKROBATIKUS ROCK AND ROLL 
TÁBOR

MINDLAB TÁBOR

SZÁMÍTÓGÉPES TÁBOR 
BALATONFÜREDEN 

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

„Fantázia” kézműves alkotótábor 
Kalandozás a honfoglalás korába

„Kincses kerek erdő” nomád tábor 

Állatbarát tábor 

„The Kids Club” 
Angol nyelvi és kézműves tábor 

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

Kids Club Drama – Angol nyelvű 
színjátszó tábor

Tánctábor

Varázslatos színek tábor

Tűzzománc alkotótábor

Varázslatos alkotó délutánok 

SZENT IVÁN ÉJSZAKAI MULATSÁG

FELHÍVÁS

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

Filmes tábor gyerekeknek 
és fiataloknak

„Mesterségünk címere” kézműves 
alkotótábor

Az MSZP frakció képviselői egyéni 
fogadóóráikon is sok szeretettel 
várják a lakosokat.
Király Csaba (Pestújhely, 8. sz. vk.) 
június 17. (csütörtök) 17:00-19:00 
Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. 
Kolozsvár u. 1.). 
Molnár István (Rákospalota) júni-
us 28. (hétfő) 17 óra Károly Róbert 
Szakközépiskola (XV. Sződliget u. 
24-30.).

Díjmentes hitel 
és pénzügyi tanácsadás 

minősített 
független bankárral! 

Kiket várunk? 
Adósokat, akik többféle hitelt 
törlesztenek egyszerre.
Mit vizsgálunk? 
Könnyíthetünk-e a törlesztő részlet 
nagyságán? 
Esetenként akár 20-30%-kal fi zethet-
nek kevesebbet az ügyfelek. 
Tudunk-e csökkenteni a futamidőn? 
Ha többet is tudnak vállalni havonta, 
előbb megszabadulhatnak tőle! 
Tudunk-e állami támogatást kombi-
nálni a hitelükbe? 
Tudjuk-e belátható időn belül fi x, fo-
rint alapú hitelre váltani jelenlegi de-
vizahitelüket? 
Várjuk még azokat is, akik ingatlan-
vásárlás előtt állnak, vagy szabad 
felhasználású hitelre lenne szüksé-
gük. 
Független tanácsadónk segítségé-
vel megnézhetik milyen lehetőségek 
közül választhatnak ma, és díjmen-
tesen végigviszi majd hitelügyletü-
ket.
Érdeklődni: 06-70-319-2088

A XV. kerületi Szociális Kalauzt 
nemrég valamennyi újpalotai szövet-
kezeti-, és társasház gondnokságára 
eljuttatta az Együtt Újpalotáért Egye-
sület. 
A „Mennyire lyukas a szociális há-
lónk” című lakossági fórumon is be-
mutatott kiadvány nélkülözhetetlen 
információkat tartalmaz, és segítsé-
get nyújt a szociálisan nehéz hely-
zetbe jutott emberek, családok szá-
mára.
Az egyesület eddig közel száz gond-
nokságra juttatta el eddig a kalauzt, 
és ha még további igény van rá, szí-
vesen küld újabb példányokat. 
Jelentkezni lehet a 417-44-94-es te-
lefonszámon.

MEGHÍVÓ
Az Együtt  Újpalotáért  Kulturális és 
Szociális  Érdekképviseleti Egyesület 
tisztelettel meghívja Önt 2010. június 
hó 22-én, (kedd) 17,30 órakor   ren-
dezendő „Panel lakások  tűzvédelme  
és  biztosítása” című lakossági  fóru-
mára. 
Őszinte, kötetlen beszélgetés a panel 
tűzesetek okairól, tanulságairól és a 
megelőzéséről a tűzoltóság  tűzmeg-
előzési  szakembereivel.  
Helyszín: 
Újpalotai Közéleti Ház   
1156 Budapest, Száraznád utca 5. 

Az Egyesület Elnöksége   

A Fidesz-KDNP-VP frakció  kép-
viselői július, augusztusban az 
alábbiak szerint állnak az Önök 
rendelkezésére: Dr. Balázs Zol-
tán (Rákospalota): telefonon történő 
megbeszélés alapján, mobil tel: 06-
20-349-2382. Dr. Balogh András 
(Újpalota): telefonon történő megbe-
szélés alapján, mobil tel: 06-20-218-
6851. Báder György (Pestújhely): 
telefonon történő megbeszélés alap-
ján, mobil tel: 06-20-934-9983. Bá-
thory Erzsi (Újpalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
06-20-537-9111. Goró Oszkár (Rá-
kospalota): telefonon történő megbe-
szélés alapján, mobil tel: 06-20-527-
9207. Gyurkovics Miklós (Rákospa-
lota): telefonon történő megbeszélés 
alapján, mobil tel: 06-20-587-0807. 
Koteschelné Tóth Erika (Újpalo-
ta): telefonon történő megbeszélés 
alapján, mobil tel: 06-20-559-8520. 
LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési 
képviselő (Újpalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
06-70-312-0488. Dr Novák Ágnes 
(Rákospalota): július, augusztus-
ban telefonon történő megbeszélés 
alapján, mobil tel: 06-20-933-1547. 
Vizér Klára (Újpalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
20/994-8264. 

Az Arany Alkony Idősek Ottho-
nában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) 
minden szombaton 15.30 -kor öku-
menikus bibliaóra van. Júliusban 
szolgálnak: 3-án KADELCSIK ZOL-
TÁN evangélikus teológus, 10-én 
BARTHOS GERGELY református 
lelkész, 17-én HECKER FRIGYES 
metodista lelkész, 24-én TÖZSÉR 
ENDRE piarista pap, 31-én SIMON 
ANDRÁS grafi kusművész. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak!

A Fidesz-KDNP önkormányzati 
frakció képviselői nevében szere-
tettel köszöntjük az idén elballagott 
kerületi diákokat. Kívánunk jó egész-
séget, sok sikert további terveikhez. 
Köszönjük mindenkinek, akik kerü-
letünk iskoláiban okították, nevelték 
gyermekeinket.  Köszönjük a sze-
retetet, türelmet, a példamutatást, 
és a következetes szigort is! Kívá-
nunk mindannyiuknak szép élménye-
ket, mozgalmas programokat, igazi 
kikapcsolódást a nyárra! Nemsokára 
itt a szünidő: gyerekeink a nap nagy 
részét kint töltik a szabadban. Vi-
gyázzunk rájuk! 

Vizér Klára frakcióvezető, 
László Tamás országgyűlési 

és önkormányzati képviselő

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA 
A Budapest Főváros XV. kerületi 
Polgármesteri Hivatala és a Magyar 
Vöröskereszt XV. kerületi szerve-
zete véradást szervez június 17-én 
(csütörtökön) 10-18 óráig az Újpa-
lotai Közösségi Házban. 1157 Bp. 
Zsókavár u. 15. Kérjük hozza magá-
val TAJ kártyáját, személyi igazolvá-
nyát és lakcímkártyáját. 
Minden véradó ajándékot kap.

A népművészetet, a népi hagyomá-
nyokat ápolni kell, ahhoz, hogy uno-
káink is ismerjék elődeik életét, művé-
szetét. A hagyományok, a népi kultúra 
ápolását szolgálja a Népművészet 
Palotai Kismestere és a Népművé-
szet Palotai Mestere cím elnyeréséért 

kiírt pályázat is, amelynek ünnepélyes 
eredményhirdetését március 19-én 
tartották a Kossuth NOK-ban. Az is-
kolában kiállítást is szerveztek a nép-
művészeti alkotások remekeiből. 

A megjelenteket, továbbá Haj-
du László polgármestert, Dr. Hetyei 

László képviselőt, Németh Angélát, 
a MOS Bizottság elnökét, az OMIS 
osztály dolgozóit Bikfalvi Borbála, a 
Kossuth NOK elnök-igazgatója kö-
szöntötte. 

Az elnök-igazgató beszédében ki-
tért arra, hogy a magyar népi kultúra 
hagyományos megjelenési formái 
szinte teljesen eltűntek, pedig a mai 
kultúránkat, ipar- és képzőművésze-
tünket ezernyi szál fűzi ehhez a sok 
száz éven át formálódott örökséghez. 
Népművészetünk hagyományokra 
épül, és az egymást követő nemze-
dékek tehetséges népművészeinek 
köszönhetően állandóan változik, 
újabb motívumokkal, formákkal, 
színekkel gazdagodik. Minden 
valamit magára adó nemzet drága 
kincsként őrzi kultúráját. Köszönettel 
tartozunk minden művésznek azokért 
az alkotásokért, amelyek a gyereke-
inket, a tanítványainkat, ha csak egy 
percre is, lenyűgözik, elgondolkodtat-
ják, megtanítják valamire. Megtanítják 
arra, hogy mitől szép a környezetünk, 
és hogy milyen sokféle szemmel lehet 

nézni a világot.
A Népművészet Palotai mestere, 

Kismestere című pályázatra beérke-
zett alkotásokból idén 12. alkalommal 
rendeztek kiállítást az intézményben.  
A pályázat célja, hogy hozzájáruljon a 
kerületen belül és azon túl a magyar 
kézműves hagyományok ápolásához, 
megismertessék a gyermekeket népi 
kultúrával.  A népművészet nemcsak 
tárgyakat jelent, hanem beletartozik 
egy-egy táj dalainak, balladáinak, me-
séinek ismerete, a tánchagyományok 
őrzése, valamint a népi hangszerek 
- furulya, citera - mesteri megszólal-
tatása. 

Pályázni idén is 9 kategóriában 
lehetett a népi fazekasság, vessző- 
és gyékényfonás, játékkészítés ter-
mészetes anyagból, szövés, fonás, 
nemezelés, textilmunkák, hímzés és 
csipkekészítés, bőrmunkák, gyöngy-
fűzés, fafaragás és egyéb, például 
tojásfestés, - patkolás témakörökben.

A pályázat ünnepélyes eredmény-
hirdetése előtt műsort adott a Hubay 
Jenő Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény  néptánccsoportja, akiket 
Bakcsi Katalin készített fel és Mező 
Győző az intézmény citeratanára. A 
műsorszám végén a felkészítő taná-
rokat megajándékozta az iskola ve-
zetése.

A népi hagyományok őrzője a Rá-
kospalotai Szilas Néptáncegyüttes, 
amit lelkes palotai fi atalok alapítottak 
több mint tíz évvel ezelőtt. A tánc-
együttes bemutatóját is megtekinthet-
ték az ünnepségre ellátogatók és az 
együttes képviselője szintén ajándé-
kot kapott az iskola vezetésétől.

A hagyományokhoz  híven a nép-
művészeti kiállítással párhuzamosan 
képzőművészeti tárlatot is szerveztek. 
Idén Kovácsné Füzesi Katalin számí-
tógépes grafi kus alkotásai láthatók 
az aulában, a könyvtár előtt pedig az 
egyik 3. osztályos tanuló édesanyjá-
nak, Karsay Ildikónak a festményei 
tekinthetők meg. 

A kerületi fi atalok műsora után Haj-
du László polgármester átadta a Nép-
művészet Palotai Mestere és Kismes-
tere Okleveleket.

JUTALMAZTÁK A NÉPI MESTEREKET
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Április utolsó hétvégéjén ünnepeltek a pestújhelyi-újpalotai evangélikusok, 
ugyanis felavatták az új gyülekezeti épületet a Nádastó utca és Jánoshida utca 
sarkán. 
Az új parókiát és közösségi helyiséget Gáncs Péter, a Déli Egyházkerület püs-
pöke szentelte fel.
Az előzményekről érdemes tudni, hogy a munkálatok során a régi, rossz álla-
potú, egyszobás lelkészlakás helyén alakították ki a tágas, modern gyülekezeti 
épületet. 
Az átépítéshez segítséget nyújtott a XV. kerületi önkormányzat, ugyanis két 
éve a ház megvásárlásához adtak pénzt, és azóta is támogatták a munká-
latokat. Az épületet önkéntesek munkájával és az egyház saját forrásából, 
valamint az önkormányzat támogatásából alakították át. 
A házban lelkészlakást hoztak létre emeletráépítéssel, továbbá a földszinten 
közösségi helyiséget és egy irodát építettek. A felújítás érdekessége, hogy a 
tetőre napkollektorokat is tettek. Az épületet úgy alakították át, hogy a régi 
házból csak a főfalakat tartották meg. 
A Templom téri templomban kezdődő istentisztelet liturgiai szolgálatát Szabó 
András helyi lelkész a gyülekezet korábbi lelkipásztorával, Kendeh K. Péterrel 
közösen végezte. 
Gáncs Péter püspök igehirdetésében elmondta, hogy a gyülekezet nem elő-
ször ünnepelhetett Pestújhelyen, hiszen örülhettek már szépülő templo-
muknak, majd orgonájuknak, és most már az új parókiájuknak is. 
Az istentiszteleten Szabó András név szerint is köszöntötte a megjelenteket 
és megköszönte mindazok segítségét, akiknek önzetlen munkája nélkül nem 
készülhetett volna el az épület. 
A Déli Egyházkerület nevében Radosné Lengyel Anna kerületi felügyelő, a XV. 
kerületi önkormányzat nevében pedig Hajdu László polgármester mondott kö-
szöntőt. 
A köszöntők után az egybegyűltek képes beszámoló keretében is láthatták 
az építkezés menetét és megismerhették, ki milyen felajánlást tett az épület 
felújításával kapcsolatban.
Az istentisztelet a szépen átépített parókia bejárata előtt folytatták az egybe-
gyűltek, ahol a felszentelést és a kulcsátadást követően a jelenlévőket körbe-
vezették az épületen. 
A felszentelés terített asztalok mellett, kötetlen beszélgetéssel, agapéval zá-
rult.

Idén is találkoztak a kerületi egyházi 
kórusok május elején. Az együttesek 
előadásait a Rákospalotai-Újvárosi re-
formátus templomban hallgathatták meg 
az érdeklődők. 
A több mint három óráig tartó kórustalál-
kozón a gregoriántól a gospelig szinte 
minden műfajból énekeltek dalokat az 
együttesek. 
A program elején a Fuvolazenekar tag-
jai, Horváth Adrienn, Sebők Eszter, 
Seprényi Barbara, Czendrei Csenge a 
zenekarvezető Illyés Zsuzsanna irányí-
tásával Bach: Air című darabjával nyitot-
ták meg a találkozót. A koncertek előtt 
Simon Emil lelkész néhány mondatban 
üdvözölte a jelenlévőket, és elmondta, 
hogy felemelő alkalom az együttének-
lés. 
A zsúfolásig megtelt templomban az 
első számot az 1983 őszén 5 fővel ala-
kult, és ma már igazi kórussá „érett” 
Pestújhelyi Keresztelő Szent János 

katolikus templom ifjúsági gitárosai 
adták elő dr. Ichnád Sándor vezetésével. 
A kórus két taize-i dal mellett Sillye Jenő 
és Dax egy-egy alkotását és egy isme-
retlen szerző művét adta elő.
A mintegy 70-80 kórusműből álló re-
pertoárjukból hármat, Gounod, Dvorák, 
Strandsjö darabokat adott elő a találko-
zón a Rákospalotai baptista felnőtt kórus 
Fischerné Bihari Andrea és Károlyi Já-
nos vezényletével. Szólót énekelt Szabó 
Levente, majd Kereskényi Péter vezény-
letével a 20 éve alakult Rákospalotai 
MÁV telepi Jézus Szíve Kórus mutatott 
be három művet.
Miután Ponicsán Erzsébet evangélikus 
lelkész tartott igehirdetést, folytatódott 
a kórustalálkozó. Először a Rákospa-
lotai baptista ifjúsági kórus, majd Illyés 
Zsuzsanna vezénylete mellett a Rákos-
palota-Újvárosi református gyülekezet 
énekkara adott elő több darabot. Előb-
biek Houston és Crouch egy-egy mű-

vét, utóbbiak Osváth, Kodály, Schütz 
egy-egy darabján kívül egy francia ka-
rácsonyi éneket mutattak be. Laufer Ist-
ván vezényletével, Bálint Ildikó orgona 
kísérete mellett Lotti, Croce, Cherubini 
egy-egy énekét tolmácsolta a Pestúj-
helyi Keresztelő Szent János katolikus 
templom felnőtt kórusa, majd a gospelek 
csendültek fel. A Rákospalotai MÁV-
telep Lumne Christi Gospel Kórus dr. 
Gergó Lajos vezetésével négy szívhez 
szóló dalt tolmácsolt, Lea non me, Joy, 
King Jesus is his name, Get on board 
címmel, majd a program zárását meg-
előzően Haydn: Légy áldott című mű-
vét Illyés Zsuzsanna vezényletével és 
Borka Zsolt: Mondjuk éneket örömmel! 
című dalát dr. Gergó Lajos vezényleté-
vel az összevont kórus szólaltatta meg. 
A kórustalálkozó csúcspontjaként a kö-
zönség és a kórusok közösen énekeltek. 
A rendezvény szeretetvendégséggel és 
közös beszélgetéssel zárult.

Az Ady Endre utca 13-15 szám 
alatti villaépületet évtizedekig, mint 
gyermekrendelőt ismerték a pest-
újhelyiek, és csak a lokálpatrióták 
tudták, hogy ez az ingatlan azonos 
az 1906-ban épült nevezetes Bors-
villával, amelyet eredeti tulajdonosa 
végrendeletileg a katolikus egyház-
nak hagyományozott. 

Amíg még nem épült fel a pestúj-
helyi templom, ezt használták gyüle-
kezeti alkalmakra és kápolnaként is.  

Az államosítás érintette ezt az épüle-
tet is, így évtizedekig gyermekrende-
lőként hasznosították. 

Egy évvel ezelőtt sikerült elköltöz-
tetni a rendelőt, így az egyházköz-
ség újra visszakaphatta a tulajdo-
nát. A pestújhelyiek álma, hogy visz-
szaállítsák az épület régi, közösségi 
funkcióját, hogy itt helyet kaphassa-
nak a helyi katolikus hitélet alkalmai, 
amelyek már régen kinőtték a plébá-
nia épületét. 

Mint Molnár Béla plébános el-
mondta, aktív, élő közösség lakik 
Pestújhelyen, így nagy szükség van 
arra, hogy a hittan- és bibliaórák, az 
énekkar összejövetelei, az ifjúsági 
foglalkozások és az egyéb összejö-
vetelek számára méltó, arra alkalmas 
helyet alakítsanak ki. Másik nagy ál-
muk az, hogy saját óvoda alapításá-
val és fenntartásával gazdagítsák a 
kisgyermekek nevelésének intézmé-
nyi hátterét, segítsék a gyermekes 

családokat. A tervek szerint az Ady 
Endre utcai épület mindkét funkcióra 
alkalmassá tehető. 

A Keresztelő Szent János Római 
Katolikus Plébánia a hasznosítási 
tanulmány elkészítésével a Vitruvius 
Kft.-t bízta meg. Ennek vezetője, Ju-
hász Gábor maga is pestújhelyi lokál-
patrióta, és, amint az a Polgármes-
teri Hivatalban tartott tervbemutató 
prezentációból is kiderült, kiemelt 
érdeklődéssel és szeretettel fogott 
a tervezésbe. Az épület az egész-
ségügyi hasznosítás évtizedei alatt 
meglehetősen leromlott, különösen a 
fűtési rendszere, a gépészeti beren-
dezései szorulnak mielőbbi cserére. 

Az épület felújítását és átépítését, 
bővítését két ütemben tervezik: az el-
sőben egy új bejárat létesítésével és 
a középső tér egybenyitásával egy 
nagyobb, több kisebb terem kialakí-
tásával közösségi rendezvények 
szervezésére teszik alkalmassá az 
épületet. Ilyen módon akár 100-150 
fős rendezvények megtartására is 
sor kerülhet itt majd. 

Kulturális célokra is használható 
lesz: erre a célra egy kis házi szín-
pad is szolgálhat, amelyet a kert felőli 
teraszból építenének.  

A rendelkezésre álló anyagi forrá-
sokhoz igazodva kerülhet majd sor a 
második ütemre, az óvoda építésére. 
Az ingatlanon erre is van mód, hiszen 
a 2.020 nm-es telek beépítettsége e 
pillanatban 295 nm, ez még 212 nm-
el bővíthető anélkül, hogy meghalad-
ná az erre az építési övezetre érvé-
nyes 25 százalékos beépíthetőségi 

arányt. Az óvodát két csoportosra, 
50 fősre tervezik. A terv szerint a 
meglévő ház födémszintjéhez igazo-
dik majd a bővítmény magassága, de 
ezen két szint is elfér: a földszinten 
az öltöző és csoportszobák lesznek, 
az emeleten pedig az irodák és az 
olyan foglalkoztató helyiségek, mint 
például a logopédusé. Stílusban ter-
mészetesen szintén követi majd a 
villa formáit. 

Mivel az óvoda délutánig üzemel, 
a közösségi foglalkozások pedig in-
kább kora esti órákban vannak, a 
két funkció semmiképpen nem fogja 
zavarni egymást, a nagytermet az 
óvoda például ebédlőként is hasz-
nálhatja  - osztotta meg elképzeléseit 
a hallgatósággal a prezentáción Ju-
hász Gábor. 

A beruházás összköltsége 100-
150 millió forintot is elérheti, ehhez 
alapítványt hoznak létre, és számíta-
nak az uniós pályázati lehetőségek-
re is. Hajdu László polgármester az 
önkormányzat együttműködési kész-
ségéről biztosította a pestújhelyie-
ket: felmerülhet például az óvodával 
kötendő közoktatási megállapodás 
lehetősége is. 

Mint mondta, most az a legfon-
tosabb, hogy az engedélyezésre 
benyújtható tervek elkészüljenek, 
hiszen ennek hiányában egyéb forrá-
sokra sem lehet pályázni. A további 
terveztetéshez az önkormányzat se-
gítségét is felajánlotta, és az építési 
hatósággal való egyeztetésre hívta 
az építtetőket és a hasznosítási ta-
nulmány készítőit.

TEMPLOMI ÖRÖMZENE 

KÖZÖSSÉGI HÁZAT ÉS ÓVODÁT TERVEZNEK

ÚJ GYÜLEKEZETI ÉPÜLET 
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Magyarország 63 klubja közül kiemelkedve nyert bajnokságot március végén a 
DYNAMIC KSE. A 2010 Magyar Bajnok csapata címet elnyerő együttes mö-
gött igen erős felkészülés áll - mondta el lapunknak Fischerné Miklós Nikolett, 
az egyesület elnöke.
- Álmokkal és óriási szívvel mentünk az ELMŰ-csarnokba az idei Magyar Baj-
nokságra. Volt, ahol a várakozásaink nem váltak valóra, és volt, ami teljesült, 
de a végén a csapat számára a legszebben végződött a verseny, hiszen mi 
lettünk a legeredményesebbek.
Sportolóink 10 arany, 6 ezüst és 7 bronzérmet hoztak haza, és két verseny-
zőjük, Elek Zoltán és Varga Dániel katában és kumitéban is Magyar Bajnok 
tudott lenni.
Aranyérmet kapott Benkő Zsófi a kumite, Baranyi Zsófi a kumite, Makay Kiara 
kumite, Vécsei Balázs kumite, Elek Zoltán kata+kumite, Czagány Dóra kumite 
és Varga Dániel kata+kumite.
Ezüstérmet nyert Baranyi Zsófi a kata, Fenyvesi Dominik kata, Győriványi Re-
náta kata+kumite, Virga Péter kumite és Peller Ádám kumite.  
Bronzérmet hozott Benkő Zsófi a kata, Vécsei Balázs kata, Fenyvesi Dominik 
kumite, Vég Alexandra kata, Derzsi András kumite, Dorogi László kumite és 
Dorogi Andrea kata.
Az egyesület elnöke szerint a fenti nyertes fi atalok nagy reménységei a karate 
életnek. Elmondta, közülük kilencen a Magyar Karate Válogatott keret tagjai és 
rendkívül eredményesek hazai és nemzetközi szinten egyaránt.
A DYNAMIC KSE versenyzői további nyolc érmet szereztek az EGKF Eu-
rópa Bajnokságon, és ketten Európa Bajnokok lettek: Virga Péter kadet 
-57 kg-os kumitéban  és Dorogi László kadet -63 kg-os kumitéban. Győriványi 
Renáta kadet katában és kumitéban a harmadik helyen végzett. A junior csa-
pat katában és kumitében ugyancsak a harmadik helyen állhattak a dobogóra. 
Peller Ádám és Miklós Dániel egyéni kumitében harmadik helyen végeztek.
Az egyesület nyolc versenyzője - Győriványi Renáta, Derzsi Tamás, Derzsi 
András, Varga Dániel, Virga Péter, Dorogi László, Peller Ádám, Miklós Dániel 
- képviselte Magyarországot a 7. EGKF Kadet, Junior és U21 Európa Bajnok-
ságon Grazban május 14. és 16. között.
A magyar küldöttség edzője, sensei Fischer Mihály úgy vélekedett, hogy a 
rendkívül erős nemzetközi mezőnyben, ahol 12 ország válogatott versenyzői 
vettek részt, remekül szerepelt a magyar csapat, így jó eséllyel indulhatnak a 
szeptemberben Portugáliában megrendezendő világbajnokságon. 
Az egyesület vezetői köszönetet mondtak a XV. kerületi önkormányzatnak, 
hogy hozzájárultak a fi atalok sikeres felkészüléséhez, az egyesület működé-
séhez.

HIRDETMÉNYI TÁJÉKOZTATÁS 
A FÖLDHASZNÁLÓK ÉS FÖLDTULAJDONOSOK 

SZÁMÁRA A 2010. ÉVI HATÁRSZEMLE MEGTARTÁSÁRÓL
A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény minden föld-
használó számára előírja termőföldjének mezőgazdasági hasznosítását. 
A hasznosítási kötelezettség rendszeres ellenőrzése a törvény 5. § (5) 
bekezdésében foglaltak értelmében az ingatlanügyi hatóság – azaz a 
földhivatal – feladata. Az időszerű mezőgazdasági munkák elvégzését a 
földhivatalok a határszemlék keretében ellenőrzik.
Tájékoztatjuk a földhasználókat és földtulajdonosokat, hogy a Fő-
város területén a határszemle 2010. május 17. napján kezdődött!
Kérjük, hogy a folyamatosan gondoskodjanak a tulajdonukban, haszná-
latukban lévő termőföld művelési ágának megfelelő hasznosításáról. Ha 
a földhasználó a hasznosítási kötelezettségének felróható okból nem 
tesz eleget, földvédelmi bírság megfi zetésére kötelezhető, a szükséges 
munkák elvégzésére való kötelezéssel egyidejűleg.
A termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény 25/B. szakasza értelmében, 
aki termőföldet használ, és annak területe – a földrészletek számától 
függetlenül – az egy hektárt meghaladja, annak használatát köteles a 
területileg illetékes első fokú földhivatalhoz bejelenteni, a használat meg-
kezdésétől számított 30 napon belül. A bejelentés elmulasztását a föld-
hivatal bírsággal sújtja.
Felhívjuk továbbá fi gyelmüket, hogy az élelmiszerláncról és hatósági fel-
ügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése értelmé-
ben, a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanán 
a parlagfű virágbimbó kialakulását megakadályozni, és ezt az állapotot 
a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. Ennek elmulasz-
tása esetén közérdekű védekezést kell elrendelni, növényvédelmi bírság 
kiszabása mellett. 
A parlagfű elleni védekezés hatósági helyszíni ellenőrzési munkái-
nak kezdő időpontja: 2010. július 1.
Az előzőekben leírt jogszabályi kötelezettségek teljesítése érde-
kében ezért kérjük a földhasználókat és földtulajdonosokat, hogy 
ingatlanuk mezőgazdasági hasznosításáról, a használat bejelenté-
séről, továbbá az ingatlan parlagfűmentes állapotában tartásáról 
gondoskodni szíveskedjenek!

Borsay Tamás hivatalvezető

A Kihívás Napja 1982-ben indult Ka-
nadából, ahol két szomszédos város 
vezetői elhatározták, hogy egy egész 
napos verseny keretében döntik el, 
melyikük városa a sportosabb. Május 
utolsó szerdáján ezért 0 órától este 
9-ig folyamatosan számolták, hányan 
végeznek aktív testmozgást legalább 
15 percen keresztül. 

A Kihívás Napja hamar meghono-
sodott szerte Európában és a nagy-
világban, majd 1991-ben Magyaror-
szágra is megérkezett. Hazánkban 
eddig összesen 1570 település vett 
részt a vetélkedésben. Tavaly a ver-
senyben részt vett falvak és városok 
lakói egyetlen nap alatt több mint 8 

millió negyedórás testmozgást vé-
geztek. A programban az elmúlt 19 
évben 18 alkalommal a XV. kerület is 
részt vett. 

Az idei rendezvényt Király Csaba 
alpolgármester és Varga László a 
Czabán Általános Iskola elnök-igazga-
tója nyitották meg. Az iskola udvarán 
megrendezett reggeli ünnepségen és 
programon az iskola tanulói mellett a 
kerületi ovisok is részt vettek. 

- Ez a rendezvény a kerületben 19. 
alkalommal kerül megrendezésre, és 
a rendezvény színvonalát bizonyítja, 
hogy a 19. évben is 30 helyszínen 
folynak a sportprogramok a kerü-
letben.

Az egész napos program ezt köve-
tően zenés bemelegítéssel vette kez-
detét, majd az óvodások foci villámtor-
nájával, illetve az ovisok és iskolások 
számára rendezett futóversennyel 
folytatódott a Budai II László Stadion 
atlétika pályáján.

A nap folyamán az iskolások és az 
óvodások a kerület oktatási intézmé-
nyeiben sportolhattak, az idősebbek 
az Északi Fény Természetjáró Egye-
sülettel a budai hegyekben kirándul-
hattak, vagy a Klebelsberg Nyugdíjas 
Klubban játékos sportversenyeken 
vehettek részt, a hölgyek a Fitt Forma 
Stúdióban életmód tanácsokat kap-
hattak, aerobic és hastánc bemuta-
tókat láthattak, edzéseken, felülő- és 
spinning versenyen indulhattak.

A testépítők egy nyitott nap kere-
tében az AST Testkultúra Szalonban 
fekve nyomó-, taposó- és húzódzkodó 
versenyen mutathatták be erejüket, 
míg az Edőcs István Ökölvívó Klub-
ban bemutató edzések és mérkőzé-
sek mellett lehetőség nyílt zsákolni, 
illetve a szakosztály élversenyzőivel 
edzeni. A Kontyfa Sportiskola játékos 
asztalitenisz versenyre, bemutatóra 
invitálta a diákokat, miközben a Bu-
dai II László Stadion füves pályáján 
egy focigála keretében mutatkoztak 
be a kerületi labdarúgó szakosztályok 
(REAC, Dalnoki Labdarúgó Akadé-
mia, REAC-Sportiskola, 1. FC Femina, 
Testvériség SE csapatai)

A polgármesteri hivatal dolgozói sem 
maradtak ki a sportolásból ezen a na-
pon. A Köztisztviselők SE és a Czabán 
DSE szervezésében a Czabán Általá-
nos Iskola tornatermében játékos ver-
senyeken vehettek részt.

A nap záró programjaként a felnőt-
tek számára a Femina Sörözőben ren-
dezték – jó hangulatban – az amatőr 
teke, darts és az ulti versenyt.

A Kihívás Napja egy olyan rendha-
gyó verseny, melynek nem az ered-
ménye, hanem a résztvevők lét-
száma és aktivitása a meghatározó. 
Minél többen vesznek részt egy tele-
pülés sportprogramjain, annál spor-
tosabbnak mondhatja magát az adott 
város, falu, község vagy kerület. Rá-
kospalota, Pestújhely, Újpalota mindig 
a legrangosabb 70 ezer lélekszám fe-
letti települések kategóriájában szere-
pelt. Az idei versenyben pedig a május 
19-i Kihívás Napján annyian sportoltak 
a kerületben, hogy az a városrészt a 
kategóriájában a dobogó harmadik 
fokára repítette. A XV. kerületet moz-
gásban csak Székesfehérvár és a IV. 
kerület tudta megelőzni.

H I R D E T M É N Y
PÁLYÁZAT LAKHATÁSI TÁMOGATÁSRA

a 2008. szeptember 30-át követően önálló lakhatását elveszített, 
kiskorú gyermeket nevelő személyek részére 

Az Összefogás a Budapesti Lakástalanokért és Hajléktalan Emberekért Köz-
alapítvány a Szociális és Munkaügyi Minisztérium,  illetve a Hajléktalanokért 
Közalapítvány megbízásából és támogatásával Budapesten és Pest me-
gyében pályázatot hirdet a 2008. szeptember 30-át követően kilakoltatott, 
azaz önálló lakhatását elveszített, kiskorú (18 év alatti) gyermeket nevelő 
családok önálló lakhatását elősegítő program megvalósítására.
Előre láthatóan összesen mintegy 140-150 család lesz támogatható.
AZ PÁLYÁZHAT, AKI
o nagykorú és
o önálló lakhatását (saját tulajdon, vagy önkormányzati bérlet) 2008. 
szeptember 30-át követően veszítette el és
o az együttköltözőknek legalább egy 18 év alatti gyermek áll gondozá-
suk alatt és
o önálló lakhatása jelenleg nem biztosított - azaz nem rendelkezik be-
költözhető saját tulajdonú lakással, vagy önkormányzati bérlakással 
és
o az együttköltözők egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja 
meg az öregségi nyugdíjminimum 3,5-szörösét (azaz 99.750 Ft/fő-t) és
o vállalja a támogatás folyósításának teljes idejére a támogató intéz-
ménnyel való együttműködést, az erre vonatkozó együttműködési 
megállapodást megköti.
A TÁMOGATÁS 
o mértéke – az együttköltözők számától függetlenül – egy lakásbérlet 
esetében legfeljebb összesen 300.000 FT.
o havi egyenlő, vagy csökkenő részletekben legalább 6 hónapon, de 
legfeljebb 12 hónapon keresztül nyújtható.
o kizárólag lakásbérleti, albérleti díjra, a lakásbérlet, albérlet egy ösz-
szegű tartós lekötésére, kauciójára fordítható.
o havi összege a havi bérleti díj összege (rezsiköltségek nélkül), de 
LEGFELJEBB HAVI 50 EZER FT, amely havonta közvetlenül a kérelmező részé-
re kerül kifi zetésre abban az esetben, ha az együttműködést betartja.
A pályázat benyújtható
2010. ÁPRILIS 30-TÓL FOLYAMATOSAN, DE LEGKÉSŐBB 2010. SZEPTEMBER 31-IG.
A pályázó személyek
a pályázatot kizárólag a Háztartási Adósságkezelési Tanácsadónál 
1157 Bp. Árendás köz 4-6. Tel.: 418-0878
(mentor szervezet) nyújthatják be személyesen.
A részletes pályázati felhívás és Adatlap a BMSzKI  www.bmszki.hu honla-
pon,  az Összefogás Közalapítvány, Krízis Alap dossziéból, illetve a www.
osszefogaskozalap.hu honlapról tölthető le.

KERÜLETÜNK ISMÉT A DOBOGÓN

BAJNOK A DYNAMIC KSE!
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T  MÉZEK

3 KG FELETT 

Árpádföldi Méhészet
Tel.:  +36-30/424-9329

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

AUTÓSZERVÍZ
Karosszéria javítás biztosítási ügyintézéssel.

Kipufogó és kisebb javítások is.
Autóelektronika.

VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.

Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843

H-P: 8-17h

KÁRPITOS MESTER
Kárpitos bútor javítása, 

áthúzása asztalosmunkával, 
olcsó szövetválasztékkal.

AJTÓKÁRPITOZÁS. 

Ingyenes felmérés, szállítás.
Hívjon: 416-7412, +36-20-957-4391 Garbacz

MOSÓGÉP
Felújított automata 

mosógépek árusítása 
házhozszállítással, garanciával.

Tel.: 453-0567
+36-30/931-9955, 453-0568

RÁVISZ

TV, VIDEO, HIFI, DVD,
JAVÍTÁS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV,

DVD, mikró, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

KONYHABÚTOR, 
BABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
R T.

1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.:  410-9798, +36-30-343-3512

PSZICHIÁTRIAI,  
ADDIKTOLÓGIAI 

magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, 

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. 
kezelésére. 

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: +36 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó 

asszisztens képzés.

KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918

/Ny.sz.: 01-0064-04/

VÖRÖS AUTÓRUGÓ®
ALAPÍTVA 1947

AUTÓRUGÓ JAVÍTÁS SZERELÉSSEL 
1 nap alatt

SPIRÁLRUGÓK, LAPRUGÓK
1151 Budapest, XV. ker. Taksony sor 3.

Tel.: 329-0279, 06-70/371-9927

VÖRÖS AUTÓRUGÓ KFT.
www.autorugojavitas.hu

TÁJÉKOZTATÓ
TISZTELT HITELKÁROSULTAK!
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormány-
zata a nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelkező polgárok védelme érdeké-
ben a 2009. évi XLVIII. törvény rendelkezései szerint a jogszabályban biztosított 
keretek között segítséget nyújt a rászorulóknak. 
A segítségnyújtás megvalósulása érdekében a Képviselő-testület módosította az 
Önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 5/2000. (II.29.) 
sz. rendeletét, melyben szabályozta és meghatározta, hogy a hitelkárosult milyen 
feltételek teljesülése mellett érvényesítheti a törvényben biztosított jogait. 
A rendelet lehetőséget biztosít az önkormányzatnak, hogy éljen elővásárlási jo-
gával annak a XV. kerületi hitelkárosultnak (adós, illetőleg zálogkötelezett), aki-
nek lakóingatlana bírósági végrehajtás alatt áll, illetve már az ingatlanárverés 
kitűzésre került. 
A rendelet alapján a hitelkárosultaknak nyújtandó segítség két módon történhet:
1./ ingatlan árverésen való részvétellel és az elővásárlási jog gyakor-
lásával 
2./ ingatlan árverésen kívüli, árverés hatályával történő értékesítéssel
Mindkét esetben a segítségnyújtás akkor gyakorolható az érintett lakóingatlan 
vonatkozásában, ha az alábbi feltételek együttesen teljesülnek.  
a) adós, illetőleg zálogkötelezett formanyomtatványon benyújtja kérelmét 
1./ - árverésen való részvétel esetén - az árverési hirdetmény XV. kerületi Önkor-
mányzat Jegyzője általi kézhezvételtől  számított 10 munkanapon belül
2./ - árverésen kívüli értékesítésnél - ingatlan-árverés kitűzése előtt 
b) a lakóingatlanban életvitelszerűen lakik, 
c) másik lakóingatlan  tulajdonjogával, haszonélvezeti jogával vagy bérleti 
jogával nem rendelkezik, 
d) az áverésre meghatározott  lakóingatlant kizárólag lakáscélú hitel terheli,  
e) az adós kéri, hogy amennyiben az ingatlan tulajdonjogát az önkormány-
zat szerzi meg, abban határozatlan idejű bérleti joggal rendelkezzen, 
f) az ingatlan a Palota Holding Zrt. által végzett helyszíni szemle és állapotfel-
mérés alapján rendeltetésszerű használatra alkalmas
g) a végrehajtás során érvényesíteni kívánt követelés 2008. augusztus 15-ig 
megkötött lakáscélú hitelszerződésből származik
h) az adós kérelmező kötelezettséget vállal, hogy amennyiben az ingatlan tu-
lajdonjogát az önkormányzat szerzi meg, a tárgyi ingatlanra vonatkozóan hatá-
rozatlan idejű bérleti szerződést köt a lakásrendeletben szabályozott feltéte-
lekkel az önkormányzattal, legkésőbb az ingatlannak önkormányzati tulajdonba 
kerülésétől számított 15 napon belül
i) az adós igazolja, hogy a rendszeres kereső tevékenysége 2008. szeptember 
1. után önhibáján kívül szűnt meg 
j) árverés kiírásakor már rendszeres kereső tevékenységet folytat, vagy 
rendszeres pénzellátásban (a táppénz, a terhességi-gyermekágyi segély, a 
gyermekgondozási díj, az öregségi nyugdíj, a rokkantsági nyugdíj, a rehabili-
tációs járadék, az öregségi járadék, a munkaképtelenségi járadék, az özvegyi 
járadék, a növelt összegű öregség, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, az 
özvegyi nyugdíj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa 
jogán árvaellátásra jogosult fogyatékkal élő, illetve tartósan beteg vagy legalább 
két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó személy özvegyi 
nyugdíját –, a baleseti táppénz, a baleseti rokkantsági nyugdíj, a hozzátartozói 
baleseti nyugellátás, a Foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátá-
sáról szóló 1991. évi IV. tv. alapján folyósított pénzbeli ellátás, az átmeneti jára-
dék, a rendszeres szociális járadék, a bányászok egészségkárosodási járadéka, 
a rokkantsági járadék, a hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellá-
tásai, a gyermekgondozási segély, a gyermeknevelési támogatás, az időskorúak 
járadéka, a rendelkezésre állási támogatás, a rendszeres szociális segély, az 
ápolási díj) részesül, vagy a munkaügyi központtal együttműködik.
k) az adós hitelkárosultnak a bírósági végrehajtó felé korábban már megküldött 
adó-és értékbizonyítvány becsatolása – csak az ingatlan árverésen kívüli, 
árverés hatályával történő értékesítésnél.
A formanyomtatvány kérelem letölthető az önkormányzat honlapján
www.bpxv.hu, valamint beszerezhető a Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztályon.

Hajdu László polgármester

A kerületi fi atalok helyzetével 
foglalkozó szervezetek szakmai 
fórumát, a Gyermek- és Ifjúsági 
Kerekasztalt május 25-én rendez-
ték meg a Csokonai Művelődési 
Központban. Nemcsak a kerület 
gyermekvédelemmel, fi atalokkal 
foglalkozó intézményeinek képvise-
lői, szakemberei tanácskoztak ez 
alkalommal, hanem szép számmal 
jöttek el maguk az érintettek is: 
jelen voltak a kerületi Gyermek és 
Ifjúsági Önkormányzat, a GYIÖK 
tagjai, illetve azok a tizenévesek, 
akik néhány héttel korábban részt 
vettek a Kortárs segítők képzésén. 

A rendezvényre a „Csomópont 
– Ifjúsági Információs Pont kiala-
kítása” nevű, az Európai Unió tá-
mogatásával meghirdetett projekt 
keretében került sor. 

Tajti Réka projektmenedzser 
vezette a beszélgetést. Először 
Bártfay Péter, az OMIS osztály if-
júságvédelmi ügyintézője mutatta 
be a kerületi Ifjúságpolitikai kon-
cepció 2011-2012. évi cselekvési 
tervét, hogy így, egy szélesebb kör-
re kibővített szakmai egyeztetésen 
dolgozzanak rajta, mielőtt az ön-
kormányzat képviselő-testülete elé 
kerül jóváhagyásra.

A koncepció a helyzetfelmérés 
után az elérendő célokat tartal-
mazza, az egészséghez, a mun-
kához, a megfelelő képzéshez, az 
élethosszig tartó tanuláshoz való 
jog, az esélyegyenlőség jegyében. 
Közöttük talán a legfontosabb „va-
lós hozzáférést” biztosítani a fi a-
taloknak a jogaik érvényesítéséhez 
– hangzott el. 

A jelenlévők megismerkedhet-
tek a formális és nonformális kö-
zösségek fogalmával, illetve ezek 
támogatásának lehetőségeivel. A 

koncepció cselekvési tervét pon-
tonként beszélték meg, és a meg-
fogalmazók sok okos, használható 
ötlettel egészíthették ki azt a fi ata-
lok hozzászólásai alapján. 

A leghosszabban arról beszél-
gettek, vajon mi az oka, hogy a 
kerületi oktatási és művelődési 
intézmények gazdag programkí-
nálata gyakran nem éri el a fi a-
talokat. Az igények felmérésére az 
intézmények szabadidő-szervezői 
segítségével kérdőíves felmérés 
készítését határozták el. 

A vita során több jelzés érkezett 
arról, milyen nagy szükségük van a 
fi ataloknak olyan közösségi terek-
re (például egy nyitottan működő 
ifjúsági házra), amelyben ingyen 
találkozhatnának, beszélgethet-
nének, játszhatnának. Felmerült, 
hogy sajnálatosan rossz állapot-
ban vannak a köztéri sportpá-
lyák, dühöngők – ezek védelméhez 
a fi atalok együttműködését is kér-
ték a polgármesteri hivatal OMIS 
osztályának munkatársai. 

A Csomópont projekt lényege 
az információhoz juttatás: a szer-
vezők egy helyen összegyűjtik azo-
kat a kulturális programokat, felhí-
vásokat, pályázati lehetőségeket 
és egyéb, például munkaerő-piaci 
tudnivalókat, amelyek a kerületi fi -
ataloknak segítségére lehetnek. A 
honlap a www.csomopontxv.hu ol-
dalon érhető el. 

Több apró, de hasznos ötlet 
hangzott el, az egyik hozzászóló 
például kérte, hogy a programok 
mellett tüntessék fel, milyen kor-
osztálynak szólnak, ez segítene 
a választásban. Többen javasol-
ták, hasznos lenne, ha a Csomó-
pont legfontosabb információi egy 
nyomtatott formátumú hírlevél-

ben is megjelenhetnének a kerü-
let iskoláiban. 

A projektmenedzser Tajti Réka 
azzal zárta le ezt a programpontot, 
hogy a kapott javaslatokat, felme-
rült kiegészítéseket beledolgozzák 
az ifjúságpolitikai koncepcióba, és 
azokkal együtt teszik majd közzé 
az interneten még egyszer, mielőtt 
a testület elé kerül. 

Fodor Dalma, kerületi pedagógiai 
koordinátor számolt be a májusban 
szerzett négy napos,  a kerületi fi -
atalok körében szervezett Kortárs-
segítő képzés tapasztalatairól. A 
kortárs segítők feladata észre-
venni a valami miatt, egziszten-
ciális, egészségi, pszichés, vagy 
más okból kritikus élethelyzetben 
lévő társaikat, és lehetőség sze-
rint felnőtt segítséghez jutatni őket

Ezután a kerekasztal-beszélge-
tés az önkéntesség, az önkéntes 
munka témakörét járta körül, be-
mutatva néhány lehetőséget, szép 
példát.

Czikora Györgyi, a Periféria 
Alapítvány vezetője vezette fel a 
témát.

Lehőcz Mónika, az Otthon Se-
gítünk Alapítvány vezetője a most 
tíz éves szervezetet mutatta be, 
amelyben a fi atal családoknak, 
kisgyermekeseknek segítenek el-
sősorban, mintegy pótolva a mai, 
megváltozott családszerkezetből 
eltűnt nagyszülőket, az egymás-
nak tapasztalatokat, mintát átadó 
többgenerációs létet. 

Gyöngyösi Krisztina az Élmény-
akadémia Egyesület tagja egy spe-
ciális területen végzett önkéntes 
munkát mutatott be: egyesületük 
a játékos tevékenységek, a kalan-
dok személyiségfejlesztő erejét 
használják ki, önkénteseik ehhez 
szerveznek színes programokat is-
kolásoknak, fi ataloknak akár tábo-
rok szervezésén keresztül is.

A Micimackó Környezeti Oktatóköz-
ponti Óvoda alapítványának, a Mici-
mackó és a Természet Alapítvány-
nak a szervezésében immár tíz éve 
töltik a kerület nagycsoportos óvo-
dásai együtt, közös játékkal, vetél-
kedéssel a Madarak és Fák Napját. 
Mint azt Baracskai Éva, a szerve-
ző óvoda vezetője elmondta, ke-
vés pénzből (amit a kerületi civil 
szervezetek pályázatán nyertek), 
sok ötlettel valósították meg ezt a 
vidám alkalmat, amely a kicsiknek 
sok örömteli élményt, egyben hasz-
nos környezetvédelmi ismeretet 
nyújt. 
A kerület tíz óvodájából busszal 
hozták a nyári napközis tábor terü-
letére a nagycsoportosokat, a já-
tékos környezetvédelmi vetélkedő 
csapatait. 
A Szántóföld utcai sporttelep fái 
alatt eltöltött délelőtt önmagában 
is felért egy kis kirándulással, 
ráadásul még az időjárással is sze-
rencséjük volt a kicsiknek, hiszen 
az egyébként őszies, esős idő erre 
a fél napra májushoz illő, mosolygós 
napsütésnek adta át a helyét.

A közlekedési igazgatási eljáráshoz szükséges 
teljes bizonyító erejű magánokiratról.

A jármű tulajdonjogában bekövetkezett változás bejelentését az eladó tulajdo-
nos a változástól számított 5 munkanapon belül  a tulajdonjog változásáról 
készült, meghatározott tartalmú teljes bizonyító erejű magánokirat benyújtá-
sával vagy megküldésével teljesíti. A jármű átírását az új tulajdonosnak kell 
kezdeményeznie a tulajdonába kerüléstől számított 15 napon belül.
A nyilvántartásba bejegyzett jármű eladójának és a jármű új tulajdonosának a 
tulajdonjog, illetve az üzembentartó személyének változás bejelentését teljes 
bizonyító erejű magánokirattal kell teljesíteni, amelynek kötelező tartalmi ele-
mei a következőek:
• a jogügylet ingyenes vagy visszterhes jellegének meghatározása;
• a jogügylet tárgyát képező jármű azonosító (rendszám, alvázszám) és 
gyártmány adatai;
• a felek természetes személyazonosító adatai (családi és utóneve; szüle-
tési helye és ideje; anyja születési családi és utóneve), a személyazonosságát 
igazoló okmány sorszám adata, valamint lakcím adata, jogi személy vagy 
jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet megnevezése, képviselőjének 
adatai, székhelyének (telephelyének) címe, cégjegyzék-, illetőleg nyilvántartási 
száma;
• a járműhöz tartozó okmányok (forgalmi engedély és törzskönyv) sorszáma, 
az okmányok átadásának-átvételének ténye, időpontja;
• a járműnek a vevő / üzembentartó birtokába kerülési időpontja;
• a jogügylet hatálybalépésének napja;
• a felek nyilatkozata, mely szerint mindkét fél teljesíti bejelentési kötele-
zettségét a közlekedési igazgatási hatóságnál a tulajdonjog változás hatályba-
lépését követő, jogszabályban meghatározott határidőn belül;
• a felek nyilatkozata arról, hogy ismerik a bejelentés nyilvántartásba történő 
bejegyzéséhez fűződő joghatásokat, valamint a bejelentés elmaradásának, il-
letve bejelentési kötelezettség késedelmes teljesítésének jogkövetkezményeit.
Amennyiben a magánokirat a kötelező tartalmi elemeket nélkülözi, az a 
közlekedési igazgatási eljárásban történő felhasználás céljából 2010. jú-
lius 1-jét követően nem tekinthető joghatás kiváltására alkalmasnak, az 
eljáró hatóság a nyilvántartásba történő bejegyzést elutasítja!

Dr. Nagy Antal jegyző

IFJÚSÁGI KEREKASZTAL

MICIMACKÓ 

A MADARAK, 

FÁK NAPJÁN
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306-01-09
+36-30/438-4272

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W

W
W

.K
IW

A
D

E
N

TA
L.

H
U

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

Egy mosollyal több

2010. június 17 - június 27.
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n5 000 Ft feletti 

vásárlás esetén 
300 Ft azonnali 

kedvezmény.

10 000 Ft feletti 

vásárlás esetén 
800 Ft azonnali 

kedvezmény.

15 000 Ft feletti 

vásárlás esetén 
1500 Ft azonnali 

kedvezmény.

2010. június 17 – 2010. június 27. között 2010. június 17 – 2010. június 27. között 2010. június 17 – 2010. június 27. között 

Sertés oldalas 
Kapható a hentes 
pultban

Ha fontos a jó ár...

3 kg felett

Az akciós termékek kizárólag háztartási 
mennyiségben vásárolhatóak, 
kereskedelmimennyiséget nem 
szolgálunk ki. Áraink az Áfát 
tartalmazzák és a készlet erejéig 
érvényesek.

699 Ft
Kg

Sertés comb
Kapható a hentes 
pultban

749

Ft
Kg

Sertés tarja
Kapható a hentes 
pultban

749

Ft
Kg729

Ft
Kg899

Ft
Kg

Sertés egész karaj
Kapható a hentes 
pultban

799
Sertés dagadó
Kapható a hentes 
pultban

3 kg felett

Ft
Kg

Sertés rövidkaraj
egyben
Kapható a hentes 
pultban

3 kg felett

999

Ft
Kg

Sertés lapocka
Kapható a hentes 
pultban

729
3 kg felett

3 kg felett

3 kg felett

3 kg felett

3 kg felett 3 kg felett
Sertés hosszúkaraj 
egyben
Kapható a hentes 
pultban

Vásároljon a fóti Corában 2010. június 17 – 2010. június 27. között és azonnali kedvezményt adunk!
A kupon felhasználási módja:
- vágja ki, hozza magával a fóti Corába a fenti időszakban és fizetéskor kérjük adja át a pénztárosnak 
- egy vásárlás alkalmával csak egy kupon használható fel
- blokkok összevonása nem lehetséges

Kompromisszumok  helyett!

A lakáshitel igénybevételéhez a fedezetként felajánlott ingatlanra 
vagyonbiztosítás megkötése szükséges.

*A meghirdetett akció 2010. április 26-tól visszavonásig érvényes. A THM meghatározása a 2010. 
április 26-án érvényes Lakossági Kondíciós Lista alapján, a forint alapon igényelt Raiffeisen Lakás-
hitelre aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok, illetve a havi számlavezetésidíj-mentes Bázis 
Számlacsomag fi gyelembevételével történt, és a feltételek változása esetén mértéke módosulhat, értéke 
nem tükrözi a hitel kamatkockázatát. Számlavezetési díjhoz kötött számla nyitása nem szükséges a 
kölcsönszerzôdés megkötéséhez.

Raiffeisen Lakáshitel hitelbírálati díj nélkül!
THM forint alapon 9,54%*

Raiff_LH_99x125_VaroshaziNaplo_10_16282634.indd   1 2010.05.28.   16:25 LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

DUGULÁS
ELHÁRÍTÁS

Tel.: 06-1/402-4330
+36-20/491-5089

GLÓRIA KEGYTÁRGY 
és AJÁNDÉKBOLT 

Ny: H-P: 10-18 h

Zafir Zálogház 
és Óra-Ékszer kft.

ZÁLOGHITEL 
ARANYFEDEZETRE!

BEFEKTETÉSI 
ARANY 

FORGALMAZÁSA
HASZNÁLT 

ARANY ÉKSZEREK 
ÁRUSÍTÁSA

Nyitva: 
H-P: 8-18;  Szo-V: 9-12

1152 Bp. Szőcs Áron u. 8-22.
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